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 ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 

CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 19 DE MARZO DEL 2021 
17:00 HRS. 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 17 HORAS DEL DÍA 19 
DE MARZO DEL AÑO DOS MIL VEINTIUNO, SESIONARON DE MANERA VIRTUAL 
LOS CIUDADANOS: EL CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS; LOS CONSEJEROS ELECTORALES: MTRA. ISABEL 
GUADARRAMA BUSTAMANTE, LIC. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, LIC. JOSÉ 
ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ; MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ; LIC. 
JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO; REPRESENTANTE 
DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, C. JOSÉ RUBÉN PERALTA GÓMEZ; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL,C. MARÍA 
DEL ROCÍO CARRILLO PÉREZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO HUMANISTA DE 
MORELOS, C. JUAN TORRES BRIONES; REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA 
ALIANZA MORELOS, C. JONATHAN MARISCAL SOBREYRA; REPRESENTANTE 
DEL PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL, C. JOSÉ ISAÍAS POZAS 
RICHARDS; REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORELOS PROGRESA, C. ELÍAS 
ROMÁN SALGADO; REPRESENTANTE DEL PARTIDO FUERZA MORELOS, C. 
LAURA PERALTA PADILLA; REPRESENTANTE DEL PARTIDO RENOVACIÓN 
POLÍTICA MORELENSE, C. JORGE EDGAR LASTRA AGUILAR; REPRESENTANTE 
DEL PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO, C. NOÉ  ISMAEL MIRANDA BAHENA. - - -  
EL CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, 
EN USO DE LA PALABRA: “MUY BIEN. PUES MUY BUENAS TARDES TENGAN 
TODOS USTEDES SEÑORAS Y SEÑORES REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS, CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, A LA CIUDADANÍA 
QUE TAMBIÉN NOS SIGUE POR LAS DIVERSAS REDES SOCIALES. SIENDO LAS 
17 HORAS CON 11 MINUTOS, DAMOS INICIO FORMAL A LA PRESENTES SESIÓN 
ORDINARIA DE ESTE DÍA VIERNES 19 DE MARZO DEL AÑO 2021, PARA LO CUAL 
LE SOLICITO AL SEÑOR SECRETARIO EJECUTIVO, VERIFICAR LA EXISTENCIA 
DE QUÓRUM LEGAL PARA SESIONAR”. EL LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “BUENAS TARDES 
CONSEJERO PRESIDENTE DE ESTE INSTITUTO ELECTORAL. BUENAS TARDES 
CONSEJERAS, CONSEJEROS INTEGRANTES DEL MISMO, REPRESENTANTES 
DE PARTIDOS, MUY BUENAS TARDES. ATIENDO LA INSTRUCCIÓN CONSEJERO 
PRESIDENTE Y PROCEDO A MENCIONAR A QUIENES SE ENCUENTRAN 
PRESENTES EN ESTA SALA VIRTUAL. ASIMISMO, DE LA MANERA MÁS ATENTA 
Y RESPETUOSA SOLICITO A LOS REPRESENTANTES DE PARTIDOS, ABRAN 
SUS IMÁGENES PARA PODERLOS TENER POR PRESENTES. GRACIAS”. UNA 
VEZ HECHO EL PASE DE LISTA EL SECRETARIO EJECUTIVO COMENTA: “ME 
PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO QUE A PRIMERA 
CONVOCATORIA NO SE ENCUENTRAN PRESENTES LOS ELEMENTOS 
NECESARIOS PARA PODER DAR INICIO A ESTA SESIÓN DE PLENO CONSEJERO 
PRESIDENTE. ES CUANTO”. EL CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SEÑOR SECRETARIO. EN VIRTUD DE QUE NO EXISTE QUÓRUM LEGAL, 
INDÍQUEME POR FAVOR EL PROCEDIMIENTO”. EL LIC. JESÚS HOMERO 
MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “SE 
SUGIERE CONSEJERO PRESIDENTE, ESPERAR UNOS MINUTOS E IRSE A 
SEGUNDA, A SEGUNDA CONVOCATORIA Y POSTERIOR INICIAR CON LOS QUE 
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SE ENCUENTREN Y LEVANTAR EL ACTA RESPECTIVA. ES CUANTO”. EL 
CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUY BIEN. ENTONCES, CONFORME A SU ORIENTACIÓN 
ESPERAMOS A LAS 17 HORAS CON 17 MINUTOS PARA IRNOS A SEGUNDA 
CONVOCATORIA”. EL LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “SE ATIENDE CONSEJERO PRESIDENTE”. 
EL CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, 
EN USO DE LA PALABRA: “BIEN”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
SE REINICIA LA SESIÓN EN SEGUNDA CONVOCATORIA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
EL LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE 
LA PALABRA: “ATENTO CONSEJERO PRESIDENTE”. EL CONSEJERO 
PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BIEN. PUES NUEVAMENTE, SI ESE ES EL PROCEDIMIENTO, 
VAMOS CON CUENTA REGRESIVA POR FAVOR”. EL LIC. JESÚS HOMERO 
MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ESTAMOS 
ABIERTOS YA EN CUENTO SEÑOR, YA ESTAMOS ABIERTOS EN EL PLENO. SI 
ME PERMITE CANTAR LO REFERENTE A LA SEGUNDA CONVOCATORIA”. EL 
CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUY BIEN. PUES ENTONCES, NUEVAMENTE SALUDO Y 
LE DOY MUY BUENAS TARDES A TODOS LOS PRESENTES Y LE RUEGUE SEÑOR 
SECRETARIO, VERIFIQUE NUEVAMENTE LA EXISTENCIA DEL QUORUM PARA 
SESIONAR POR FAVOR”. EL LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR A ESTE 
ÓRGANO COLEGIADO QUE A SEGUNDA CONVOCATORIA Y CON FUNDAMENTO 
EN LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 76, DE LA LEGISLACIÓN ELECTORAL 
VIGENTE EN LA ENTIDAD, CONSEJERO PRESIDENTE, QUE CON LOS 
ASISTENTES PODEMOS DAR INICIO CON LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA, 
UNA VEZ LEVANTADA EL ACTA CIRCUNSTANCIADA CORRESPONDIENTE. 
ASIMISMO LE INFORMO QUE SE INTEGRA A LAS ACTIVIDADES LA LICENCIADA 
LAURA PERALTA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO FUERZA MORELOS. ES 
CUANTO”. EL CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SEÑOR SECRETARIO. EN 
VIRTUD DE LO MANIFESTADO ANTERIORMENTE, SE DECLARA INSTALADA LA 
PRESENTE SESIÓN ORDINARIA. LE SOLICITO DE FAVOR SEÑOR SECRETARIO 
EJECUTIVO, CONTINUAR CON EL DESARROLLO DE LA PRESENTE SESIÓN  
ORDINARIA”. EL LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, 
EN USO DE LA PALABRA: “SE ATIENDE CON GUSTO CONSEJERO PRESIDENTE. 
EL SIGUIENTE PUNTO A CONSIDERAR ES EL PRIMERO Y ES LA LECTURA, 
ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA QUE SE PROPONE 
PARA ESTÁ SESIÓN DE PLENO Y LA CUAL ESTÁ EN LOS SIGUIENTES 
TÉRMINOS: 1.- LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL ORDEN 
DEL DÍA. 2.- LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DE LAS  ACTAS 
DE SESIÓN EXTRAORDINARIAS DE FECHAS 22, 27, 28 Y 29 DEL MES DE 
NOVIEMBRE, ASÍ COMO DE 4 Y 7 DEL MES DE DICIEMBRE, TODAS  DEL AÑO 
2020, DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. 3.- LECTURA, 
ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA, AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, Y QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE 
ASUNTOS INDÍGENAS,  MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBAN LOS LINEAMIENTOS 
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PARA LA CONSULTA, PREVIA, LIBRE E INFORMADA A LOS PUEBLOS Y 
COMUNIDADES ORIGINARIAS DEL ESTADO DE MORELOS, SOBRE LA 
IDONEIDAD DE LAS ACCIONES AFIRMATIVAS, EN MATERIA DE CANDIDATURAS 
INDÍGENAS, PARA EL PROCESO ELECTORAL LOCAL 2020-2021. 4.- LECTURA, 
ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EMANADO DE  
LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE ASUNTOS INDÍGENAS, RESPECTO AL 
AVANCE EN EL CUMPLIMIENTO DE LAS ACTIVIDADES CONTEMPLADAS EN EL 
PLAN DE TRABAJO, PARA LA DIFUSIÓN DE LA CAMPAÑA GENERAL EN 
ACATAMIENTO DE LA RESOLUCIÓN SCM-JDC-088/2020, RELATIVO A LAS 
ACCIONES AFIRMATIVAS Y LOS LINEAMIENTOS PARA LAS CANDIDATURAS 
INDÍGENAS EN LOS AYUNTAMIENTOS Y DIPUTACIONES LOCALES EN EL 
PROCESO ELECTORAL 2020-2021, CORRESPONDIENTES AL MES DE FEBRERO 
DE 2021. 5.- LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME DE LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
EMANADO DE  LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE ASUNTOS INDÍGENAS, 
RESPECTO AL AVANCE EN EL CUMPLIMIENTO DE LAS ACTIVIDADES 
CONTEMPLADAS EN EL PLAN DE TRABAJO PARA LA DIFUSIÓN DE LA CAMPAÑA 
ESPECÍFICA, EN ACATAMIENTO DE LAS RESOLUCIONES SCM-JDC-403/2018 Y 
SCM-JDC-088/2020, RELATIVO A LA FORMA EN QUE LOS MUNICIPIOS 
INDÍGENAS ELEGIRÁN A SUS AUTORIDADES, CORRESPONDIENTE AL MES DE 
FEBRERO DE 2021. 6.- LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME 
QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN TORNO A LA PUBLICACIÓN DE ENCUESTAS 
ELECTORALES EN MEDIOS IMPRESOS. 7.- ASUNTOS GENERALES. 8.- 
CLAUSURA DE LA SESIÓN. ÉSTE ES EL ORDEN DEL DÍA QUE SE PROPONE 
CONSEJERO PRESIDENTE”. EL CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SEÑOR SECRETARIO. ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DEL ORDEN 
DEL DÍA PARA LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA. SEÑOR SECRETARIO, EN EL 
USO DE LA VOZ POR FAVOR”. EL LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO 
PRESIDENTE. SE SUGIERE DE MANERA ATENTA Y RESPETUOSA A LOS 
CONSEJEROS INTEGRANTES DEL PLENO, SE CONSIDERE EL AGREGAR UN 
PUNTO, EL CUAL SERÍA COMO TERCERO Y SERÍA EL SIGUIENTE: -LECTURA, 
ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, Y QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, POR EL CUAL SE PRESENTA EL 
PROYECTO DE ADECUACIONES PRESUPUESTALES, CON APLICACIÓN AL MES 
DE MARZO DEL AÑOS 2021, PARA CUMPLIMENTAR LA SUFICIENCIA 
PRESUPUESTAL PARA EL PROGRAMA DE RESULTADOS ELECTORALES 
PRELIMINARES DE ESTE ÓRGANO COMICIAL-. ES EL PUNTO QUE SE PROPONE 
CONSEJERO PRESIDENTE. ES CUANTO”. EL CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. 
PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SEÑOR SECRETARIO EJECUTIVO. SE PONE A CONSIDERACIÓN DE 
LAS CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES DE ESTE CONSEJO 
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ESTATAL ELECTORAL, EL PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA, CON EL PUNTO 
PROPUESTO POR EL SECRETARIO EJECUTIVO, PARA AGREGARSE A LA 
PRESENTE SESIÓN ORDINARIA. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA 
SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO SU MANO. SEÑOR SECRETARIO SI 
ME AYUDA A TOMAR CUENTA DE LA VOTACIÓN POR FAVOR”. EL LIC. JESÚS 
HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: 
“ATIENDO CON GUSTO CONSEJERO PRESIDENTE. INFORMO QUE EL ORDEN 
DEL DÍA QUE SE PROPONE CON LA ADECUACIÓN EXPUESTA ES APROBADO 
POR UNANIMIDAD. ES CUANTO”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL ORDEN DEL DÍA.-  
2. LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DE LAS  ACTAS DE 

SESIÓN EXTRAORDINARIAS DE FECHAS 22, 27, 28 Y 29 DEL MES DE 
NOVIEMBRE, ASÍ COMO DE 4 Y 7 DEL MES DE DICIEMBRE, TODAS  DEL 
AÑO 2020, DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

3. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, Y QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO, POR EL CUAL SE PRESENTA EL PROYECTO DE 
ADECUACIONES PRESUPUESTALES, CON APLICACIÓN AL MES DE 
MARZO DEL AÑOS 2021, PARA CUMPLIMENTAR LA SUFICIENCIA 
PRESUPUESTAL PARA EL PROGRAMA DE RESULTADOS ELECTORALES 
PRELIMINARES DE ESTE ÓRGANO COMICIAL. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

4. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA, AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, Y QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE ASUNTOS INDÍGENAS,  MEDIANTE 
EL CUAL SE APRUEBAN LOS LINEAMIENTOS PARA LA CONSULTA, 
PREVIA, LIBRE E INFORMADA A LOS PUEBLOS Y COMUNIDADES 
ORIGINARIAS DEL ESTADO DE MORELOS, SOBRE LA IDONEIDAD DE LAS 
ACCIONES AFIRMATIVAS, EN MATERIA DE CANDIDATURAS INDÍGENAS, 
PARA EL PROCESO ELECTORAL LOCAL 2020-2021. - - - - - - - - - - - - - - - - -  

5. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EMANADO DE  LA COMISIÓN EJECUTIVA 
TEMPORAL DE ASUNTOS INDÍGENAS, RESPECTO AL AVANCE EN EL 
CUMPLIMIENTO DE LAS ACTIVIDADES CONTEMPLADAS EN EL PLAN DE 
TRABAJO, PARA LA DIFUSIÓN DE LA CAMPAÑA GENERAL EN 
ACATAMIENTO DE LA RESOLUCIÓN SCM-JDC-088/2020, RELATIVO A LAS 
ACCIONES AFIRMATIVAS Y LOS LINEAMIENTOS PARA LAS 
CANDIDATURAS INDÍGENAS EN LOS AYUNTAMIENTOS Y DIPUTACIONES 
LOCALES EN EL PROCESO ELECTORAL 2020-2021, CORRESPONDIENTES 
AL MES DE FEBRERO DE 2021. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

6. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME DE LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
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MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, EMANADO DE  LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE 
ASUNTOS INDÍGENAS, RESPECTO AL AVANCE EN EL CUMPLIMIENTO DE 
LAS ACTIVIDADES CONTEMPLADAS EN EL PLAN DE TRABAJO PARA LA 
DIFUSIÓN DE LA CAMPAÑA ESPECÍFICA, EN ACATAMIENTO DE LAS 
RESOLUCIONES SCM-JDC-403/2018 Y SCM-JDC-088/2020, RELATIVO A LA 
FORMA EN QUE LOS MUNICIPIOS INDÍGENAS ELEGIRÁN A SUS 
AUTORIDADES, CORRESPONDIENTE AL MES DE FEBRERO DE 2021. - - - - 

7. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN TORNO A LA PUBLICACIÓN DE 
ENCUESTAS ELECTORALES EN MEDIOS IMPRESOS. - - - - - - - - - - - - - - - -  

8. ASUNTOS GENERALES. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
9. CLAUSURA DE LA SESIÓN. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

EL CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIA SEÑOR SECRETARIO. LE SOLICITO DE 
FAVOR CONTINUAR CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - 
EL LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE 
LA PALABRA: “SE ATIENDE CONSEJERO PRESIDENTE. EL SIGUIENTE PUNTO 
DEL ORDEN DEL DÍA QUE ES EL SEGUNDO, TRATA DE LA LECTURA, ANÁLISIS 
Y APROBACIÓN EN SU CASO, DE LAS  ACTAS DE SESIÓN EXTRAORDINARIAS 
DE FECHAS 22, 27, 28 Y 29 DEL MES DE NOVIEMBRE, ASÍ  COMO DE 4 Y 7 DEL 
MES DE DICIEMBRE, TODAS  DEL AÑO 2020, DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA. COMENTO QUE DICHAS ACTAS FUERON 
CIRCULADAS CON ANTELACIÓN, POR TAL MOTIVO SE SOLICITA LA DISPENSA 
A LA LECTURA DE LAS MISMAS. ES CUANTO PRESIDENTE”.  EL CONSEJERO 
PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS SEÑOR SECRETARIO. CONSEJERAS Y CONSEJEROS 
ELECTORALES, SE SOMETE A SU APROBACIÓN LA DISPENSA DE LA LECTURA 
DE LAS ACTAS ANTES REFERIDAS. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA 
SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO SU MANO POR FAVOR. SEÑOR 
SECRETARIO TOME NOTA DE LA VOTACIÓN”. EL LIC. JESÚS HOMERO MURILLO 
RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “INFORMO CON 
GUSTO CONSEJERO PRESIDENTE, QUE LA DISPENSA A LA LECTURA DE LAS 
ACTAS EN REFERENCIA ES APROBADA POR UNANIMIDAD. ES CUANTO”. EL 
CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. SEÑORAS Y SEÑORES 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS ELECTORALES, SI ALGUIEN DESEA TOMAR LA PALABRA, ÉSTE 
ES EL MOMENTO EN UNA PRIMERA RONDA”. EL LIC. JESÚS HOMERO MURILLO 
RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EN PRIMERA RONDA 
CONSEJERO PRESIDENTE HAY DOS PARTICIPACIONES: APERTURAMOS CON 
LA PARTICIPACIÓN DEL DOCTOR JAVIER ARIAS Y CERRAMOS CON LA 
PARTICIPACIÓN DE LA CONSEJERA, LA MAESTRA ELIZABETH MARTÍNEZ, EN 
PRIMERA RONDA. ES CUANTO”. EL CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SEÑOR 
SECRETARIO. CONSEJERO ELECTORAL, DOCTOR JAVIER ARIAS EN EL USO DE 
LA PALABRA POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, LIC. 
ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
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CONSEJERO PRESIDENTE. BUENAS TARDES A TODOS. RESPECTO A LAS 
ACTAS QUE NOS OCUPAN, EN LA RELATIVA AL 22 DE NOVIEMBRE DEL 2020, A 
FOJA 16 DICE: -NECESITAMOS QUE SE PONGA DE POR FAVOR-, LO CORRECTO 
ES: -NECESITAMOS QUE SE PONGA DE PIE POR FAVOR-. EN LA MISMA, A FOJA 
32 DICE: -SI TIENEN TODA ESTA MISMA INFORMACIÓN-, LO CORRECTO ES: -SI 
TIENEN TODAS ESTA MISMA OBSERVACIÓN-. EN LA MISMA VIENE 
ESTABLECIDO QUE ESTUVO EL PRESIDENTE EN LA FIRMA, LA CONSEJERA, EX 
CONSEJERA ANA ISABEL LEÓN TRUEBA. SIN EMBARGO, RECORDEMOS QUE 
ELLA, SE LLEVÓ A CABO LA DESTITUCIÓN DE LA MISMA EL 18 DE NOVIEMBRE 
Y QUIEN PRESIDIÓ DICHA SESIÓN FUE SU SERVIDOR COMO CONSEJERO 
PRESIDENTE EN FUNCIONES. ENTONCES QUE SE CORRIGIERA LO PROPIO. EN 
LA RELATIVA AL 7 DE DICIEMBRE DEL 2020, EL PREÁMBULO SEÑALA, EL 
PREÁMBULO RUBRO, SEÑALAN QUE ES DEL 7 DE NOVIEMBRE Y LO CORRECTO 
ES DEL 7 DE DICIEMBRE. ENTONCES, TAMBIÉN TENDRÍA QUE HACERSE LA 
CORRECCIÓN. Y FINALMENTE A FOJA 12 DICE: -FINALMENTE LA CONSEJERA 
ELIZABETH-. LO CORRECTO ERA: -FINALMENTE LA CONSEJERA ISABEL-. Y EN 
LA FOJA 26, BUENO, SE ESTABLECE QUE QUIEN PRESIDIÓ DICHA SESIÓN YA 
FUE LA CONSEJERA AMÉRICA PATRICIA PRECIADO BAHENA, QUE ESTUVO 
COMO CONSEJERA PRESIDENTA EN FUNCIONES. SERÍA CUANTO”. EL 
CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO JAVIER ARIAS. SEÑOR 
SECRETARIO, SIGUIENTE PARTICIPACIÓN DE FAVOR”. EL LIC. JESÚS HOMERO 
MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: 
“CERRARÍAMOS PRIMERA RONDA CON LA PARTICIPACIÓN DE LA MAESTRA, DE 
LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL ELIZABETH MARTÍNEZ. ES CUANTO". EL 
CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ EN USO DE LA VOZ POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO PRESIDENTE. ÚNICAMENTE PARA 
HACER VALER UNAS OBSERVACIONES POR CUANTO A LAS ACTAS. RESPECTO 
A LA DEL 22 DE NOVIEMBRE DEL AÑO 2020, EN LA PÁGINA 2, EN EL RENGLÓN 
26, MENCIONA: -EN TÉRMINOS DEL CONSIDERANDO DE LA PRESENTE-, Y DEBE 
SER: -EN TÉRMINOS DEL CONSIDERANDO SEGUNDO DE LA PRESENTE-. EN LA 
PÁGINA 16, RENGLÓN 1, NECESITAMOS QUE SE PONGA DE FAVOR, COINCIDO 
CON EL CONSEJERO ARIAS, QUE TAMBIÉN LO MENCIONÓ, -NECESITAMOS QUE 
SE PONGA DE PIE POR FAVOR-. PÁGINA 21, RENGLÓN 33, -SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL PLENO DEL CONSEJO ESTATAL-, -SECRETARIA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL-. PÁGINA 30, RENGLÓN 50: -ENTONCES ESTAS CAUSALES, 
ESTAS TRES PREVIAS-, DEBÍA DECIR: -ENTONCES ESTAS CAUSALES, ESTAS 
TRES PREVIAS CAUSALES-. PÁGINA 44, RENGLÓN 45, -TODOS LOS 
CONSEJEROS MUNICIPALES-, Y SE REFIERE A TODOS LOS CONSEJOS 
MUNICIPALES EN REALIDAD. PÁGINA 47, RENGLÓN 33, -LOS OBSERVACIONES 
ELECTORALES-, Y DEBE DECIR: -LOS OBSERVADORES ELECTORALES-. 
PÁGINA 47, RENGLÓN 35, -QUE LOS CIUDADANOS SE INVOLUCREN-, Y DEBE DE 
DECIR: -QUE LOS CIUDADANOS SE INVOLUCREN-. EN LA PÁGINA 50, RENGLÓN 
26 -DE ESTE ORGANISMO ELECTORAL-, -DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL-. 
ASIMISMO RESPECTO AL ACTA DEL 27 DE NOVIEMBRE, PÁGINA 1, RENGLÓN 
36, -PARA LO CUAL PROCESO A MENCIONAR-, DEBE DE DECIR: -PARA LO CUAL 
PROCEDO A MENCIONAR-. PÁGINA 3, RENGLÓN 50, -DE LOS QUE VANA-, 
SUGIERO SEPARARLOS -DE LOS QUE VAN A-. PÁGINA 3, RENGLÓN 51, -
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EXPONEN SUS COMENTARIOS-, -EXPONER SUS COMENTARIOS-, DEBERÍA 
DECIR. PÁGINA 11, RENGLÓN 41, -DE LA MUJER, ESTE SENTIDO-, -DE LA MUJER 
EN ESTE SENTIDO-. RESPECTO A LA DEL 28 DE NOVIEMBRE EN LA PÁGINA 1, 
NO… EN LA PÁGINA 5, RENGLÓN 29, -INSISTE ESTE CONSEJO-, Y DICE: -INSISTE 
ESTE CONSEJERO-. PÁGINA 6, RENGLÓN 13, -QUIEN LA VA A SUSTANCIA- Y 
DICE “NO”, Y DEBE DECIR: -QUIEN LA VA A SUSTANCIAR ¿NO?-. PÁGINA 10, 
RENGLÓN 36: -CON GUSTO CONSEJERA PRESIENTA-, -CON GUSTO 
CONSEJERA PRESI… CONSEJERO-, ESA ESTÁ CORRECTA PERDÓN. PÁGINA 
13, RENGLÓN 40: -RESULTADO ELECTORAL INCORPORADO-, Y DEBE DECIR: -
RESULTADOS ELECTORALES INCORPORADOS-. PÁGINA 17, RENGLÓN 32: -
SEÑOR SECRETARIO ES ENCUENTRA-, Y DEBE DE DECIR: -SEÑOR 
SECRETARIO SE ENCUENTRA-. YA COMO ÚLTIMA OBSERVACIÓN, EN EL ACTA 
RELATIVA AL 29 DE NOVIEMBRE, EN LA PÁGINA 1, EN EL RENGLÓN 33, NO ESTÁ 
ESCRITA LA HORA, QUE SON LAS 11 HORAS CON 8 MINUTOS, POR LO CUAL 
SUGIERO SE VIERTA. EN LA PÁGINA 4, RENGLÓN 18, PUNTO, -SE PODRÍA 
HACER DIRÍA, PUNTO, COMA, SE PODRÍA HACER EL 8 Y DIRÍA-. PÁGINA 7, 
RENGLÓN 26: -DE LA REDUCCIÓN A LA ADMINISTRACIÓN-, -DE LA DEDUCCIÓN 
A LA ADMINISTRACIÓN-. Y POR ÚLTIMO PÁGINA 23, RENGLÓN 11: -AL PROCESO 
INTERNO RESPECTO-, Y DEBE DE DECIR: -AL PROCESO INTERNO 
RESPECTIVO-. POR MI PARTE ES CUANTO”. EL CONSEJERO PRESIDENTE, 
MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. SEÑOR SECRETARIO, 
SI FUERA TAN AMABLE VAMOS A…”. EL LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERO 
PRESIDENTE QUE DAMOS POR CONCLUIDA LA PRIMERA RONDA, IRÍAMOS A 
SEGUNDA DE HABER INTENCIÓN”. EL CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. 
PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUY BIEN. 
¿EN SEGUNDA RONDA?”. EL LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY INTENCIÓN POR… EN SEGUNDA 
RONDA CONSEJERO PRESIDENTE SON DOS PARTICIPANTES: EN PRIMER 
TÉRMINO EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ Y CONCLUIMOS CON UNA 
PARTICIPACIÓN DE USTED CONSEJERO PRESIDENTE. ES CUANTO”. EL 
CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SEÑOR SECRETARIO. CONSEJERO ENRIQUE 
PÉREZ EN USO DE LA PALABRA POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS. ÚNICAMENTE ES DE FORMA, REFERENTE AL 22 DE NOVIEMBRE, 
PÁGINA 27, DEBE DE DECIR: -DOCTOR JAVIER ARIAS CASAS EN USO DE LA 
PALABRA EN TERCERA RONDA SE INSCRIBE-. PÁGINA 30, IGUAL: -DOCTOR 
JAVIER ARIAS CASAS EN USO DE LA PALABRA: EN TERCERA RONDA, LA 
LICENCIADA LAURA JIMÉNEZ, ADELANTE-. PÁGINA 31, REFERENTE AL 
LICENCIADO JESÚS HOMERO MURILLO, EL APELLIDO NO ES BARANDA DE LA 
PERSONA, ES APELLIDO ARANDA. PÁGINA 31, RESPECTO AL REPRESENTANTE 
DE ENCUENTRO SOCIAL, DICE: -A LA JUSTICIA-. DE UN SERVIDOR PÁGINA 49, 
DEBE DE DECIR: -DE PROCESOS ANTERIORES-. PÁGINA 5 DE UN SERVIDOR: -
NUESTROS PROPIOS LIBROS-. Y PÁGINA 6, EL DOCTOR ARIAS, -COINCIDO QUE 
SÍ DEBEMOS DE SEGUIR LOS PRINCIPIOS-. ASIMISMO EN LA DEL 27 DE 
NOVIEMBRE, PÁGINA 3, LICENCIADO HOMERO, -VAN A EXPONER-. Y PÁGINA 6 
UN SERVIDOR, FALTA UNA “Y”, TAL VEZ DE COALICIONES, DEL 29 DE 
NOVIEMBRE EL CONSEJERO ARIAS, PÁGINA 16: -COMENTARIO AL 
SECRETARIO-. PÁGINA 30, UN SERVIDOR, ES EL QUE TENÍA EL USO DE LA VOZ, 
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ES DECIR QUE DIGA: -EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, UN SERVIDOR, EN 
USO DE LA PALABRA-. PÁGINA 14, DEBE DE DECIR: -EN TOTAL Y TRES 
CINCUENTA-. PÁGINA 15, UN SERVIDOR: -LOS PUESTOS TITULADOS SEAN 
OCUPADOS POR IGUAL-. REFERENTE A LA DEL 7 DE DICIEMBRE, PÁGINAS 1, 
EN EL PROEMIO INICIO DE LA SESIÓN, DICE NOVIEMBRE Y DEBE DE SER 
DICIEMBRE DEL 2020, DICE: -CELEBRADA EL DÍA 7 DE NOVIEMBRE-, Y FUE EL 7 
DE DICIEMBRE EN EL PROEMIO. DE LA CONSEJERA AMÉRICA, PÁGINA 17, EN 
PAZ DESCANSE, DEBE DE DECIR: -LA CONSEJERA MAESTRA AMÉRICA 
PRECIADO BAHENA, EN USO DE LA PALABRA, A LA… SEÑOR REPRESENTANTE 
DIEGO GÓMEZ-, Y YA GENERAR TODO LO DEMÁS. PÁGINA 23, YO SUGIERO DE 
UN SERVIDOR. Y PÁGINA 24, HABLO DE LOS ARTÍCULOS 104 Y 105. LO 
PUSIERON 10.5. SERÍA CUANTO Y SE ENVÍA TODO POR ESCRITO. GRACIAS”. EL 
CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. ¿SEÑOR 
SECRETARIO?”. EL LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EL SIGUIENTE EN EL TURNO PARA 
CONCLUIR SEGUNDA RONDA CONSEJERO PRESIDENTE ES LA PARTICIPACIÓN 
DE USTED. ES CUANTO”. EL CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
SECRETARIO. ME PERMITO HACER LAS SIGUIENTES OBSERVACIONES: EN EL 
ACTA DEL 22 DE NOVIEMBRE, PÁGINA 15, RENGLÓN 22, DICE: -PRESIDENTA-, 
DEBE DE SER –PRESIDENTE-. EN LA PÁGINA 20, RENGLÓN 6, EL NOMBRE ESTÁ 
MAL ESCRITO, DICE: -GREGARIO-, Y DEBE DE DECIR: -GREGORIO-. LO MISMO 
OCURRE EN LA PÁGINA 20, RENGLÓN 9, Y POSTERIORMENTE PÁGINA 20, 
RENGLÓN 46, SOBRA UNA “A” EN EL NÚMERO DE ACUERDO, DICE: -IMPEPACA- 
Y DEBE DE SER IMPEPAC. PÁGINA 27, RENGLÓN 11, LE FALTA UNA LETRA A LA 
PALABRA “DEL”, ENTONCES NADA MÁS AGREGARLA. PÁGINA 34, RENGLÓN 13: 
-SE APRECIA QUE ESTÁ ESCRITO, YO TUVE A LA MISMA-, CUANDO DEBE DE 
SER: -YO TUVE A LA VISTA-. POSTERIORMENTE, PÁGINA 42, RENGLÓN 25, SE 
HACE  REFERENCIA NADA MÁS AL PROCESO ELECTORAL LOCAL, POR LO QUE 
SOBRA ORDINARIO. PÁGINA 45, RENGLÓN 27, AL FINAL DICE: -EL ENCONTRAR 
LAS COSAS-, DEBE DE SER: -EL ENCONTRAR LAS CASAS-. ESO EN CUANTO AL 
ACTA DEL 22 DE NOVIEMBRE. EN CUANTO AL ACTA DEL 27 DE NOVIEMBRE, 
PÁGINA 3, RENGLÓN 22, DEBE DE DECIR: -SIEMPRE EL DIÁLOGO-, NO -SIEMPRE 
AL DIÁLOGO-. PÁGINA 3, RENGLÓN 2 Y 3, HAY QUE SEPARAR NADA MÁS LA 
PALABRA PORQUE SE PUEDE CONFUNDIR, DICE LOS QUE –VANA-, DEBE DECIr: 
-LOS QUE VAN A EXPONER-. PÁGINA 4, RENGLÓN 12, DICE TAMBIÉN, 
PRESIDENTE, DEBE DE SER PRESIDENTA PROVISIONAL DE ESTE INSTITUTO, 
REFIRIÉNDOSE A NUESTRA COMPAÑERA CONSEJERA AMÉRICA PRECIADO. 
PÁGINA 7, RENGLÓN 9, DICE: -CALIDAD-, DEBE DE SER EN PLURAL, CALIDADES. 
ME REFIERO AHORA AL ACTA DE LA SESIÓN DEL 28 DE NOVIEMBRE, PÁGINA 4, 
RENGLÓN 7, DICE: -GRACIAS SEÑOR SECRETARIO, ES PONE-, DEBE DE DECIR: 
-GRACIAS SEÑOR SECRETARIO, SE PONE-. PÁGINA, RENGLÓN 13, LE FALTA 
UNA “R” A LA PALABRA, DEBE DE SER: -VA A SUSTANCIAR-, NO -VA A 
SUSTANCIA-. PÁGINA 13, RENGLÓN 4, DICE EL ARTÍCULO 341, CUANDO DEBE 
DE SER EL 349. Y FINALMENTE EN EL ACTA DEL 29 DE NOVIEMBRE, DOS 
OBSERVACIONES: PÁGINA 7 EN EL RENGLÓN 18, DICE: -DETERMINÓ QUE SE 
ESTÁ-, DEBE DE DECIR: -DETERMINÓ QUE DE ESTA MANERA LA 
POSTERGACIÓN-, Y PÁGINA 42, RENGLÓN 10, DICE: -CONSIDERADO DE SON 
APAGADAS-, DEBE DE DECIR, EN LUGAR DE APAGADAS, APEGADAS. ES 
CUANTO SEÑOR SECRETARIO. ¿VAMOS ENTONCES A TERCERA RONDA?”. EL 
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LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “ES CORRECTO CONSEJERO PRESIDENTE. IRÍAMOS A TERCERA 
RONDA EN EL CASO… EN EL SUPUESTO DE HABER INTENCIÓN”. EL 
CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUY BIEN. ¿EN TERCERA RONDA?”. EL LIC. JESÚS 
HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: 
“EN TERCERA RONDA CONSEJERO PRESIDENTE, NO SE VE INTENCIÓN”. EL 
CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SEÑOR SECRETARIO. CONSEJERAS 
Y CONSEJEROS ELECTORALES, SE SOMETE A SU APROBACIÓN LAS ACTAS EN 
REFERENCIA. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA, SÍRVANSE MANIFESTARLO 
LEVANTANDO SU MANO POR FAVOR. SEÑOR SECRETARIO, SI ME AYUDA A 
TOMAR CUENTA… PERDÓN, CON LAS OBSERVACIONES, SI PERMÍTAME, CON 
LAS OBSERVACIONES MANIFESTADAS POR EL DOCTOR JAVIER ARIAS, LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, CON LAS OBSERVACIONES TAMBIÉN 
VERTIDAS POR EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ Y EL DE LA VOZ. AHORA SÍ, 
SÍRVANSE MANIFESTARLO POR FAVOR SI SON TAN AMABLES. SEÑOR 
SECRETARIO”. EL LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERO PRESIDENTE. 
INFORMO QUE LAS ACTAS DE SESIÓN EXTRAORDINARIAS DE FECHAS 22, 27, 
28 Y 29 DEL MES DE NOVIEMBRE, ASÍ  COMO 4 Y 7 DEL MES DE DICIEMBRE, 
TODAS  DEL AÑO 2020, DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
SON APROBADAS POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 17 HORAS CON 37 MINUTOS 
DEL DÍA 19 DE MARZO DE 2021, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR 
LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, POR EL DOCTOR, CONSEJERO, EL 
DOCTOR JAVIER ARIAS, POR EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ Y POR USTED 
CONSEJERO PRESIDENTE. ES CUANTO”. EL CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. 
PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUY 
AMABLE. MUCHAS GRACIAS SEÑOR SECRETARIO EJECUTIVO. LE SOLICITO DE 
FAVOR CONTINUAR CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA”. - - -  - - - -  
EL LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE 
LA PALABRA: “SE ATIENDE CON GUSTO CONSEJERO PRESIDENTE. EL 
SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE AL TERCERO Y ES 
LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, Y QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO, POR EL CUAL SE PRESENTA EL PROYECTO DE 
ADECUACIONES PRESUPUESTALES CON APLICACIÓN AL MES DE MARZO DEL 
AÑOS 2021, PARA CUMPLIMENTAR LA SUFICIENCIA PRESUPUESTAL PARA EL 
PROGRAMA DE RESULTADOS ELECTORALES PRELIMINARES DE ESTE 
ÓRGANO COMICIAL. COMENTO QUE DICHO PROYECTO FUE CIRCULADO CON 
ANTELACIÓN, POR TAL MOTIVO SE SOLICITA LA DISPENSA A LA LECTURA DEL 
MISMO Y EN DADO CASO DE SER APROBADA DICHA DISPENSA, SE LEERÍA 
ÚNICAMENTE EL ENCABEZADO Y PUNTOS DE ACUERDO PARA IDENTIFICACIÓN 
DEL PROYECTO QUE SE PROPONE. ES CUANTO CONSEJERO PRESIDENTE”. EL 
CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUY AMABLE SEÑOR SECRETARIO. CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS ELECTORALES, SE SOMETE A SU APROBACIÓN LA DISPENSA 
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DEL PROYECTO DE ACUERDO ANTES CITADO. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA, SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO SU MANO POR FAVOR. 
SEÑOR SECRETARIO, SI ME AYUDA A TOMAR CUENTA DE LA VOTACIÓN”. EL 
LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERO PRESIDENTE. LE INFORMO QUE EL 
PROYECTO QUE SE PROPONE EN CUANTO A SU LECTURA, EN CUANDO A LA 
DISPENSA A SU LECTURA ES APROBADO POR UNANIMIDAD. ASIMISMO LE 
INFORMO QUE EN ESTE MOMENTO YA SE INTEGRÓ A LAS ACTIVIDADES DE 
ESTE CONSEJO, EL LICENCIADO JORGE EDGAR LASTRA, REPRESENTANTE 
DEL PARTIDO RENOVACIÓN POLÍTICA MORELENSE. PROCEDO A LA LECTURA 
DEL ENCABEZADO Y PUNTOS DE ACUERDO: PROYECTO DE ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/153/2021, QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, Y QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, POR EL 
CUAL SE PRESENTA EL PROYECTO DE ADECUACIONES PRESUPUESTALES 
CON APLICACIÓN AL MES DE MARZO DEL AÑO 2021, PARA CUMPLIMENTAR LA 
SUFICIENCIA PRESUPUESTAL PARA EL PROGRAMA DE RESULTADOS 
ELECTORALES PRELIMINARES DE ESTE ÓRGANO COMICIAL. PRIMERO.- ESTE 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE 
ACUERDO. SEGUNDO.- SE APRUEBA EL PROYECTO DE LAS ADECUACIONES 
PRESUPUESTALES, CON APLICACIÓN AL MES DE MARZO DEL AÑO 2021, PARA 
CUMPLIMENTAR LA SUFICIENCIA PRESUPUESTAL PARA EL PROGRAMA DE 
RESULTADOS ELECTORALES PRELIMINARES Y EN CONSECUENCIA LOS 
AJUSTES PRESUPUESTALES RESPECTIVOS, EN TÉRMINOS DEL ANEXO ÚNICO 
QUE CORRE AGREGADO AL PRESENTE ACUERDO Y QUE FORMA PARTE 
INTEGRAL DEL MISMO. TERCERO.- SE INSTRUYE A LA DIRECCIÓN EJECUTIVA 
DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, REALIZAR LAS ACCIONES 
CONDUCENTES PARA SU APLICACIÓN, ASÍ COMO PARA SU ADMINISTRACIÓN 
Y REGISTRO CONTABLE, DE ACUERDO A LA NORMATIVA APLICABLE. CUARTO.- 
PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DE 
ESTE ÓRGANO PÚBLICO LOCAL, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA 
PUBLICIDAD. ES CUANTO CONSEJERO PRESIDENTE”. EL CONSEJERO 
PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SEÑOR SECRETARIO. SEÑORAS Y SEÑORES 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS ELECTORALES, SI ALGUIEN DESEA TOMAR LA PALABRA, ÉSTE 
ES EL MOMENTO EN PRIMERA RONDA. SEÑOR SECRETARIO”. EL LIC. JESÚS 
HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS CONSEJERO PRESIDENTE. ÚNICAMENTE HACER UNA ACLARACIÓN 
CON RELACIÓN AL ANEXO EN LOS SIGUIENTES TÉRMINOS: SE PRECISA QUE 
EL ANEXO DENOMINADO CALENDARIO PRESUPUESTAL CON DETALLE 
MENSUAL, PRESENTADO AL DÍA DE HOY, MUESTRA LAS TRANSFERENCIAS 
APROBADAS EN LAS SESIONES DE LAS COMISIONES DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO, DE FECHAS 17 DE MARZO Y 19 DE MARZO. SIN EMBARGO SE 
ACLARA QUE EN LA PRESENTE SESIÓN DE PLENO, SÓLO SE ESTÁN 
PRESENTANDO PARA APROBACIÓN LAS TRANSFERENCIAS DEL DÍA 19 DE 
MARZO, MOTIVO POR EL CUAL SE SOLICITA SE HAGA LA PRESENTE 
MODIFICACIÓN. ASIMISMO, SE PRECISA QUE EN EL PLENO DEL DÍA DE MAÑANA 
SÁBADO, SE TIENE CONTEMPLADA LA APROBACIÓN EN SU CASO, DE LAS 
TRASFERENCIAS APROBADAS EL 17 DE MARZO. ES CUANTO”. EL CONSEJERO 
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PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SEÑOR SECRETARIO POR LA OBSERVACIÓN. 
ENTONCES, ESTAMOS EN LAS PARTICIPACIONES RESPECTO A ESTE PUNTO. 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ”. EL LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ EN SEGUNDA RONDA. APERTURAMOS Y CERRAMOS SEGUNDA CON 
SU PARTICIPACIÓN. ES CUANTO”. EL CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE EN USO 
DE LA VOZ”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH 
MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERO PRESIDENTE. PARA HACER MÍAS LAS MANIFESTACIONES 
REALIZADAS POR EL SECRETARIO EJECUTIVO. ASIMISMO TAMBIÉN DENTRO 
DEL PROPIO RUBRO DE ESE PROYECTO DICE SUFICIENCIA, SUGIERO SE 
CORRIJA QUE DEBE DE SER SUFICIENCIA. Y EN LA PÁGINA 17 TODAVÍA 
CONTINUA HABLANDO DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, SIN EMBARGO, YA DEBE SER ESTO 
VERSIÓN CONSEJO Y POR LO TANTO DEBE SER -ESTE CONSEJO ADVIERTE 
QUE LA EMISIÓN DEL PRESENTE ACUERDO-. POR MI PARTE ES CUANTO, 
MUCHAS GRACIAS”. EL CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ. SEÑOR SECRETARIO”. EL LIC. JESÚS HOMERO MURILLO 
RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERO PRESIDENTE QUE APERTURARÍAMOS TERCERA RONDA EN CASO 
DE SER NECESARIO”. EL CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUY BIEN. ¿EN TERCERA 
RONDA?”. EL LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “EN TERCERA RONDA CONSEJERO PRESIDENTE NO SE 
VE INTENCIÓN”. EL CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SEÑOR 
SECRETARIO EJECUTIVO. CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, SE 
SOMETE A SU APROBACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO ANTES REFERIDO, 
CON LAS OBSERVACIONES HECHAS POR USTED SEÑOR SECRETARIO Y QUE 
HACE SUYAS LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, ADEMÁS DE LAS PROPIAS 
DE LA CONSEJERA. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA, SÍRVANSE 
MANIFESTARLO LEVANTANDO SU MANO POR FAVOR. SEÑOR SECRETARIO, ME 
AYUDA A TOMAR CUENTA DE LA VOTACIÓN”. EL LIC. JESÚS HOMERO MURILLO 
RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO 
CONSEJERO PRESIDENTE. INFORMO, QUE EL ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/153/2021, QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, Y QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO, POR EL CUAL SE PRESENTA EL PROYECTO DE 
ADECUACIONES PRESUPUESTALES CON APLICACIÓN AL MES DE MARZO DEL 
AÑOS 2021, PARA CUMPLIMENTAR LA SUFICIENCIA PRESUPUESTAL PARA EL 
PROGRAMA DE RESULTADOS ELECTORALES PRELIMINARES DE ESTE 
ÓRGANO COMICIAL, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 17 HORAS 
CON 43 MINUTOS DEL DÍA 19 DE MARZO DEL 2021, CON LAS OBSERVACIONES 
QUE HIZO LA CONSEJERA, LA MAESTRA ELIZABETH MARTÍNEZ, ASIMISMO 
CON LAS OBSERVACIONES QUE HIZO PROPIAS LA CONSEJERA EN 
REFERENCIA. ES CUANTO”. EL CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO 
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GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SEÑOR SECRETARIO. LE SOLICITO DE FAVOR CONTINUAR CON EL SIGUIENTE 
PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA”.- - - - - - -  - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
EL LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE 
LA PALABRA: “EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA CONSEJERO 
PRESIDENTE, ES EL CUARTO Y CORRESPONDE A LA LECTURA, ANÁLISIS Y EN 
SU CASO APROBACIÓN, DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA, AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, Y 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE ASUNTOS 
INDÍGENAS,  MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBAN LOS LINEAMIENTOS PARA LA 
CONSULTA, PREVIA, LIBRE E INFORMADA A LOS PUEBLOS Y COMUNIDADES 
ORIGINARIOS DEL ESTADO DE MORELOS, SOBRE LA IDONEIDAD DE LAS 
ACCIONES AFIRMATIVAS EN MATERIA DE CANDIDATURAS INDÍGENAS PARA 
EL PROCESO ELECTORAL LOCAL 2020-2021. COMENTO QUE DICHO 
PROYECTO FUE CIRCULADO CON LA DEBIDA ANTICIPACIÓN, POR TAL MOTIVO 
SE SOLICITA LA DISPENSA A LA LECTURA DEL MISMO Y EN DADO CASO DE SER 
APROBADA DICHA DISPENSA CONSEJERO PRESIDENTE, SE LEERÍA 
ÚNICAMENTE EL ENCABEZADO Y PUNTOS DE ACUERDO PARA IDENTIFICACIÓN 
DEL PROYECTO QUE SE PROPONE. ES CUANTO”. EL CONSEJERO 
PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS SEÑOR SECRETARIO. CONSEJERAS Y CONSEJEROS 
ELECTORALES, SE SOMETE A SU APROBACIÓN LA DISPENSA DE LA LECTURA 
DEL PROYECTO DE ACUERDO ANTES REFERIDO. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA MANIFIÉSTENLO LEVANTANDO SU MANO POR FAVOR. SEÑOR 
SECRETARIO, SI ME AYUDA A TOMAR NOTA”. EL LIC. JESÚS HOMERO MURILLO 
RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO. 
INFORMO QUE LA LECTURA, LA DISPENSA A LA LECTURA DEL PROYECTO 
QUE SE PROPONE ES APROBADO POR UNANIMIDAD. PROYECTO DE 
ACUERDO IMPEPAC/CEE/154/2021, QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA, AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, Y QUE EMANA 
DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE ASUNTOS INDÍGENAS,  MEDIANTE 
EL CUAL SE APRUEBAN LOS LINEAMIENTOS PARA LA CONSULTA PREVIA, 
LIBRE E INFORMADA A LOS PUEBLOS Y COMUNIDADES ORIGINARIAS DEL 
ESTADO DE MORELOS, SOBRE LA IDONEIDAD DE LAS ACCIONES AFIRMATIVAS 
EN MATERIA DE CANDIDATURAS INDÍGENAS PARA EL PROCESO ELECTORAL 
LOCAL 2020-2021. PRIMERO.- ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES 
COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO. SEGUNDO.- SE 
APRUEBAN LOS LINEAMIENTOS PARA LA CONSULTA PREVIA, LIBRE E 
INFORMADA A LOS PUEBLOS Y COMUNIDADES ORIGINARIAS DEL ESTADO DE 
MORELOS, SOBRE LA IDONEIDAD DE LAS ACCIONES AFIRMATIVAS EN 
MATERIA DE CANDIDATURAS INDÍGENAS, PARA EL PROCESO ELECTORAL 
LOCAL 2020-2021, QUE CORRE AGREGADO AL PRESENTE ACUERDO CON 
ANEXO ÚNICO Y QUE FORMA PARTE INTEGRAL DEL MISMO. TERCERO.- 
NOTIFÍQUESE PERSONALMENTE A LOS PARTIDOS POLÍTICOS POR CONDUCTO 
DE SUS REPRESENTANTES DEBIDAMENTE ACREDITADOS ANTE ESTE 
ORGANISMO PÚBLICO LOCAL, ASÍ COMO LOS 36 MUNICIPIOS DEL ESTADO DE 
MORELOS. CUARTO.- PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO Y LOS 
LINEAMIENTOS PARA LA CONSULTA PREVIA, LIBRE E INFORMADA A LOS 
PUEBLOS Y COMUNIDADES ORIGINARIAS DEL ESTADO DE MORELOS, SOBRE 
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LA IDONEIDAD DE LAS ACCIONES AFIRMATIVAS EN MATERIA DE 
CANDIDATURAS INDÍGENAS, PARA EL PROCESO ELECTORAL LOCAL 2020-
2021EN EL PERIÓDICO OFICIAL “TIERRA Y LIBERTAD”. QUINTO.- SE INSTRUYE 
A LA SECRETARÍA EJECUTIVA PARA QUE REMITA COPIA CERTIFICADA DEL 
PRESENTE ACUERDO Y SU ANEXO A LA SALA REGIONAL DEL TRIBUNAL 
ELECTORAL DEL PODER JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN, CON SEDE EN LA 
CIUDAD DE MÉXICO, PARA QUE OBREN EN EL EXPEDIENTE SCM-JDC-88/2020. 
SEXTO.- PUBLIQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DE 
INTERNET DE ESTE ORGANISMO PÚBLICO LOCAL, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO 
DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO CONSEJERO PRESIDENTE”. EL 
CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. MUY AMABLE SEÑOR SECRETARIO 
EJECUTIVO. SEÑORAS Y SEÑORES REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS, CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, SI ALGUIEN DESEA 
TOMAR LA PALABRA EN ESTE MOMENTO PUEDE HACERLO EN UNA PRIMERA 
RONDA”. EL LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “EN PRIMERA RONDA CONSEJERO PRESIDENTE NO HAY 
INTENCIÓN”. EL CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “¿EN SEGUNDA RONDA?”. EL LIC. 
JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “EN SEGUNDA RONDA CONSEJERO PRESIDENTE APERTURAMOS 
CON LA PARTICIPACIÓN DEL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, CONCLUIMOS CON 
LA PARTICIPACIÓN DE USTED CONSEJERO PRESIDENTE. ES CUANTO”. EL 
CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUY AMABLE, MUCHAS GRACIAS SEÑOR SECRETARIO. 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ EN EL USO DE LA PALABRA POR FAVOR”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. ÚNICAMENTE PARA PROPONER QUE EN 
EL CONSIDERANDO QUINTO, DONDE SE INSTRUYE A QUE SE DÉ CUENTA A LA 
SALA REGIONAL, PRIMERAMENTE SEÑOR SECRETARIO, QUE SEA A LA 
BREVEDAD POSIBLE, QUE SE INCLUYA TAMBIÉN COPIA O EL EXPEDIENTE SCM-
JDC-403/2018, SON AMBOS, SI ES TAN AMABLE. GRACIAS”. EL CONSEJERO 
PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. SEÑOR 
SECRETARIO”. EL LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CONSEJERO PRESIDENTE, CON SU 
PARTI… CON LA PARTICIPACIÓN DE USTED CONCLUIRÍAMOS LA SEGUNDA 
RONDA. ES CUANTO”. EL CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SEÑOR SECRETARIO. 
PONGO A SU CONSIDERACIÓN LAS SIGUIENTES OBSERVACIONES, CON LA 
FINALIDAD DE ROBUSTECER DICHOS LINEAMIENTOS. EN EL ARTÍCULO 
CUARTO, FRACCIÓN 2, SE PONE A SU CONSIDERACIÓN QUE DICHO 
DOCUMENTO AL QUE SE HACE REFERENCIA, ADEMÁS DE CONTENER LAS 
OBSERVACIONES SOBRE EL INICIO Y CONCLUSIÓN SOBRE… Y CONCLUSIÓN 
DEL FUNCIONAMIENTO DE LA MESA RECEPTORA, ASÍ COMO DE LAS 
INCIDENCIAS QUE SE PRESENTARON PARA MAYOR CERTIDUMBRE, 
RESPECTO A LA VOTACIÓN, SOLICITARÍA SI ESTÁN DE ACUERDO, SE 
AGREGUE EL TIPO DE USO Y COSTUMBRE UTILIZADO. ARTÍCULO 4, 
REFERENTES A LAS FRACCIONES DOS Y QUINTAS, EN LA PRIMERA FRACCIÓN 
EN REFERENCIA NO SE DICE QUIÉN ES LA AUTORIDAD QUE LEVANTARÁ EL 
ACTA RESPECTIVA, TAL VEZ EN SU CASO PODRÍA REFERIRSE QUE ESA 
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PODRÍA SER LA TAREA DE LAS AUTORIDADES COMUNITARIAS, DESCRITAS EN 
LA FRACCIÓN 5.HABRÍA QUE PRECISAR. POSTERIORMENTE EN EL CUERPO DE 
LOS LINEAMIENTOS, EN LA FRACCIÓN 18, DEL ARTÍCULO 4, HABLA RESPECTO 
A LA MESA DE CONSULTA Y SE DEFINE COMO ÓRGANO RECEPTOR DE LAS 
OPINIONES EMITIDAS POR LA CIUDADANÍA, CON MOTIVO DE LA CONSULTA, 
QUE SE INTEGRA POR UNA PRESIDENCIA, UNA SECRETARÍA Y UN O UNA 
ESCRUTADOR. PUES AQUÍ OBSERVO QUE EN LOS LINEAMIENTOS SE UTILIZA 
INDISTINTAMENTE MESA DE CONSULTA Y MESA RECEPTORA, POR LO QUE 
AMABLEMENTE SE SOLICITA QUE SEA HOMOLOGADO EL NOMBRE DE MESA 
RECEPTORA A MESA DE CONSULTA, DE CONFORMIDAD CON EL ARTÍCULO 4 
DE LOS LINEAMIENTOS O BIEN, EN SU DEFECTO SEA AGREGADA EN TÉRMINO 
MESA RECEPTORA AL ARTÍCULO 4. LO ANTERIOR PARA BRINDAR UNA MAYOR 
CERTEZA A DICHOS LINEAMIENTOS. EN EL ARTÍCULO 7, SE PONE A SU 
CONSIDERACIÓN QUE EN EL PRESENTE ARTÍCULO, PUES JUSTAMENTE 
VALDRÍA LA PENA ADHERIR EL PRINCIPIO DE LA FRASE O LA PALABRA, EL 
CONCEPTO CULTURALMENTE ADECUADO, TÉRMINO QUE SE HACE… QUE 
HACE REFERENCIA LA SALA REGIONAL CIUDAD DE MÉXICO, EN LA SENTENCIA 
SCM-JDC-088/2020, A PÁGINA 113, DE LA SIGUIENTE MANERA, TEXTUAL DICE: -
LA CONSULTA DEBE SER CULTURALMENTE ADECUADA. EL DEBER ESTATAL 
DE CONSULTAR A LOS PUEBLOS INDÍGENAS DEBE CUMPLIRSE DE ACUERDO 
CON SUS COSTUMBRES Y TRADICIONES, A TRAVÉS DE PROCEDIMIENTOS 
CULTURALMENTE ADECUADOS Y TENIENDO EN CUENTA SUS MÉTODOS 
TRADICIONALES PARA LA TOMA DE DECISIONES. LO ANTERIOR EXIGE QUE LA 
REPRESENTACIÓN DE LOS PUEBLOS SEA DEFINIDA DE CONFORMIDAD CON 
SUS PROPIAS TRADICIONES A SU CONSIDERACIÓN-. ARTÍCULO 10, PÁGINA 7 
INCISO A), PARA EVITAR OBVIOS DE REPETICIÓN EN EL TEXTO Y MAYOR 
CLARIDAD, SE PROPONE LA SIGUIENTE REDACCIÓN: -EN MESAS RECEPTORAS 
DE VOTACIÓN QUE SERÁN DEBIDAMENTE INSTALADAS A LAS 9 Y ESTARÁN 
ABIERTAS HASTA LAS 18 HORAS, CUYOS INTEGRANTES SERÁN 
RESPONSABLES DE LA APERTURA, RECEPCIÓN DE LA VOTACIÓN, ESCRUTINIO 
Y CÓMPUTO, ASÍ COMO DE LA CLAUSURA DE LAS MISMAS-. EN EL ARTÍCULO 
10, FRACCIÓN 3, PÁGINA 8, RESPECTO A LA ETAPA DE RESULTADOS Y 
EFECTOS DE LA CONSULTA, DE CONFORMIDAD AL ARTICULO 25 DE LOS 
LINEAMIENTOS, PREVIO A LA PRESENTACIÓN DE LOS RESULTADOS DE LA 
CONSULTA, ANTE EL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, DEBERÁN SER 
DEBIDAMENTE TURNADOS A LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE 
ASUNTOS INDÍGENAS-. POR TANTO CONSIDERO QUE ESTE ASPECTO DEBE 
SER DEBIDAMENTE AGREGADO PREVIAMENTE A LA FRACCIÓN 3 REFERIDA. 
ARTÍCULO 10, FRACCIÓN 3, PÁGINA 8, RESPECTO A LA ETAPA TAMBIÉN DE 
RESULTADOS Y EFECTOS DE LA CONSULTA, SE PROPONE AGREGAR QUE LA 
NOTIFICACIÓN ADEMÁS DEBE SER EN TORNO AL CUMPLIMIENTO DE LA 
SENTENCIA DEL JUICIO SCM-JDC-088/2020. TAMBIÉN LO QUE ES DICTADA EN 
AQUELLA DENTRO DEL EXPEDIENTE SCM-JDC-403/2018. EN EL ARTÍCULO 13, 
AL REFERIRSE A LA COMISIÓN RESPECTIVA, DEBE CORREGIR EN TÉRMINOS 
DEL ARTÍCULO 4, DE LOS PRESENTES LINEAMIENTOS, DEBE DE DECIR 
SOLAMENTE COMISIÓN. ARTÍCULO 17, FRACCIÓN 2, EN EL ÚLTIMO RENGLÓN 
DE LA FRACCIÓN REFERIDA, DESPUÉS DE LA PALABRA “SE UTILIZARÁN”, DICE: 
-Y SERVIR-, SIN QUE HAYA MAYOR EXPLICACIÓN. PARA MAYOR CLARIDAD, SE 
PROPONE QUE LA FRASE -Y SERVIR-, SEA SUPRIMIDA DEL TEXTO, SALVO QUE 
A CONSIDERACIÓN DE LA SECRETARÍA SEA NECESARIO MANTENERLO. 
ARTÍCULO 26, DICE: -LLENADA-, DEBE DE CORREGIRSE Y DEBE DE SER –
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LLENADO-. POR CUANTO A LAS NOTAS AL PIE, UNO, DOS Y TRES, EN 
CORRELACIÓN POR LO ESTABLECIDO POR EL ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/021/2020, POR EL CUAL SE CREA LA COMISIÓN EJECUTIVA 
TEMPORAL DE ASUNTOS INDÍGENAS, SE PROPONE SUPRIMIR, EN VIRTUD DE 
QUE LA CREACIÓN Y ATRIBUCIONES DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL 
DE ASUNTOS INDÍGENAS SON…”. EL LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “PRESIDENTE”. EL 
CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN 
USO DE LA PALABRA: “QUE PLASMADAS… PLASMARLAS EN TRES OCASIONES 
POR RESULTAR DE MÁS. EN TODO CASO… AL PIE RESPECTO AL ACUERDO 21 
DE 2020. SÍ SEÑOR SECRETARIO PERDÓN. ME PASE DE TIEMPO. NO, ESTÁ 
BIEN”. EL LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “SE SUGIERE UNA TERCERA RONDA EN EL SUPUESTO 
DE QUE TODAVÍA…”. EL CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ. GRACIAS SEÑOR 
SECRETARIO. DISCULPEN. ADELANTE SEÑOR SECRETARIO, TERMINAMOS 
ENTONCES SEGUNDA RONDA”. EL LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ES CORRECTO 
CONSEJERO PRESIDENTE. ESTARÍAMOS EN TERCERA EN EL SUPUESTO DE 
HABER INTENCIÓN”. EL CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “CLARO. SI ME LO PERMITEN 
ENTONCES NADA MÁS TERMINAR, NO SÉ SI HAYA ALGUNA OTRA 
PARTICIPACIÓN”. EL LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “TERCERA RONDA CONSEJERO 
APERTURAMOS Y CERRAMOS CON SU PARTICIPACIÓN. ES CUANTO”. EL 
CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. SON DOS OBSERVACIONES MÁS. 
NADA MÁS LA QUE ESTABA EN COMENTO. DECÍA YO QUE EN TODO CASO 
VALDRÍA LA PENA SOLAMENTE UNA NOTA AL PIE, RESPECTO AL ACUERDO 21 
DE 2020 Y QUE ÉSTA PUEDE ESTAR EN EL ARTÍCULO 4, FRACCIÓN SÉPTIMA, 
EL CUAL HACE REFERENCIA DICHA COMISIÓN. Y FINALMENTE EL ARTÍCULO 32, 
INCISO 2), RESPECTO A LA CONSULTA, INCISO B), MODALIDADES DE LA 
CONSULTA, SE PROPONE SUSTITUIR -MEDIANTE ASAMBLEAS-, POR -
MEDIANTE LOS USOS Y COSTUMBRES EXISTENTES EN LA COMUNIDAD-. 
PERDÓN. ES CUANTO SEÑOR SECRETARIO. MUCHAS GRACIAS”. EL LIC. JESÚS 
HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: 
“LE INFORMO CONSEJERO PRESIDENTE QUE DAMOS POR CONCLUIDA LA 
TERCERA RONDA. ES CUANTO”. EL CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SEÑOR SECRETARIO EJECUTIVO. CONSEJERAS Y CONSEJEROS 
ELECTORALES, SE SOMETE A SU APROBACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO 
ANTES REFERIDO, CON LAS OBSERVACIONES MANIFESTADAS POR SU 
SERVIDOR Y TAMBIÉN POR EL CONSEJERO ESTATAL, EL LICENCIADO JOSÉ 
ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA, SÍRVANSE 
MANIFESTARLO LEVANTANDO SU MANO POR FAVOR, SI SON TAN AMABLES. 
SEÑOR SECRETARIO, SI ME AYUDA A TOMAR CUENTA”. EL LIC. JESÚS HOMERO 
MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ATIENDO 
CON GUSTO CONSEJERO PRESIDENTE. INFORMO QUE EL ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/154/2021, QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, Y QUE EMANA DE LA 
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COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE ASUNTOS INDÍGENAS,  MEDIANTE EL 
CUAL SE APRUEBAN LOS LINEAMIENTOS PARA LA CONSULTA, PREVIA, LIBRE 
E INFORMADA A LOS PUEBLOS Y COMUNIDADES ORIGINARIAS DEL ESTADO 
DE MORELOS, SOBRE LA IDONEIDAD DE LAS ACCIONES AFIRMATIVAS EN 
MATERIA DE CANDIDATURAS INDÍGENAS, PARA EL PROCESO ELECTORAL 
LOCAL 2020-2021, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 17 HORAS 
CON 56 MINUTOS DEL DÍA 19 DE MARZO DEL 2021, CON LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ Y POR LAS REALIZADAS 
POR USTED CONSEJERO PRESIDENTE. ASIMISMO INFORMO QUE SE INTEGRA 
A LAS ACTIVIDADES DE ESTE PLENO, EL LICENCIADO ADÁN MANUEL RIVERA, 
AL CUAL LE PIDO ABRA SU IMAGEN PARA TENERLO POR PRESENTE. 
LICENCIADO ADÁN MANUEL RIVERA, SEGUNDA INVITACIÓN PARA TENERLO 
POR PRESENTE. LICENCIADO ADÁN MANUEL RIVERA, TERCERA INVITACIÓN 
PARA TENERLO POR PRESENTE. INFORMÁTICA, PROCEDA POR FAVOR. ES 
CUANTO CONSEJERO PRESIDENTE”. EL CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. 
PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS. MUY AMABLE SEÑOR SECRETARIO EJECUTIVO. LE SOLICITO DE 
FAVOR CONTINUAR CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - -  
EL LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE 
LA PALABRA: “EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA CONSEJERO 
PRESIDENTE, ES EL QUINTO Y CORRESPONDE A LA LECTURA, ANÁLISIS Y 
PRESENTACIÓN DEL INFORME DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EMANADO DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA TEMPORAL DE ASUNTOS INDÍGENAS, RESPECTO AL AVANCE EN 
EL CUMPLIMIENTO DE LAS ACTIVIDADES CONTEMPLADAS EN EL PLAN DE 
TRABAJO PARA LA DIFUSIÓN DE LA CAMPAÑA EN GENERAL, EN 
ACATAMIENTO DE LA RESOLUCIÓN SCM-JDC-088/2020, RELATIVO A LAS 
ACCIONES AFIRMATIVAS Y LOS LINEAMIENTOS PARA LAS CANDIDATURAS 
INDÍGENAS EN LOS AYUNTAMIENTOS Y DIPUTACIONES LOCALES EN EL 
PROCESO ELECTORAL 2020-2021, CORRESPONDIENTES AL MES DE FEBRERO 
DEL 2021. COMENTO QUE DICHO INFORME FUE CIRCULADO CON ANTELACIÓN, 
POR TAL MOTIVO SE SOLICITA LA DISPENSA A LA LECTURA DEL MISMO. ES 
CUANTO MAESTRO”. EL CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS LICENCIADO 
JESÚS HOMERO MURILLO. CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, SE 
SOMETE A SU APROBACIÓN LA DISPENSA DE LA LECTURA DEL INFORME 
ANTES CITADO. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA, MANIFESTARLO DE 
FAVOR LEVANTANDO SU MANO. SEÑOR SECRETARIO, SI ME AYUDA A TOMAR 
NOTA DE LA VOTACIÓN”. EL LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ATIENDO CON GUSTO. INFORMO, QUE 
LA DISPENSA A LA LECTURA DEL INFORME QUE SE PROPONE, ES APROBADA 
POR UNANIMIDAD. ES CUANTO”. EL CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
SECRETARIO. SEÑORAS Y SEÑORES REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS, CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, SI ALGUIEN DESEA 
TOMAR LA PALABRA, ÉSTE ES EL MOMENTO EN UNA PRIMERA RONDA”: EL LIC. 
JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “EN PRIMERA RONDA CONSEJERO PRESIDENTE APERTURAMOS Y 
CERRAMOS LA MISMA CON LA PARTICIPACIÓN DEL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, EL LICENCIADO JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ. ES CUANTO”. 
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EL CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. CONSEJERO ELECTORAL 
ENRIQUE PÉREZ EN EL USO DE LA VOZ POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS PRESIDENTE. ÚNICAMENTE PONGO A SU CONSIDERACIÓN QUE EN 
EL PROEMIO DEL INFORME SE INTEGRE TAMBIÉN, SE FUE YO CREO AHÍ DE 
DEDO, LA RESOLUCIÓN SCM-JDC-403/2018 Y CONTINUAR CON EL JDC-088. 
SERÍA CUANTO. GRACIAS”. EL CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUY AMABLE 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. SEÑOR SECRETARIO”. EL LIC. JESÚS HOMERO 
MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “SEGUNDA 
RONDA CONSEJERO PRESIDENTE, NO SE VE INTENCIÓN”. EL CONSEJERO 
PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “¿EN TERCERA RONDA?”. EL LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “MISMOS TÉRMINOS, NO 
SE VE INTENCIÓN”. EL CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SEÑOR 
SECRETARIO. CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, SE TIENE POR 
PRESENTADO EL INFORME EN REFERENCIA, CON LAS OBSERVACIONES 
MANIFESTADAS POR EL CONSEJERO ELECTORAL ENRIQUE PÉREZ. SEÑOR 
SECRETARIO, SI ME AYUDA A DAR CUENTA DEL INFORME POR FAVOR”. EL LIC. 
JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “ATIENDO CONSEJERO PRESIDENTE. SIENDO LAS 17 HORAS CON 
59 MINUTOS DEL DÍA 19 DE MARZO DEL 2021, SE TIENE POR DEBIDAMENTE 
PRESENTADO EL INFORME DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EMANADO DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA TEMPORAL DE ASUNTOS INDÍGENAS, RESPECTO AL AVANCE EN 
EL CUMPLIMIENTO DE LAS ACTIVIDADES CONTEMPLADAS EN EL PLAN DE 
TRABAJO PARA LA DIFUSIÓN DE LA CAMPAÑA GENERAL, EN ACATAMIENTO 
DE LA RESOLUCIÓN SCM-JDC-088/2020, RELATIVO A LAS ACCIONES 
AFIRMATIVAS Y LOS LINEAMIENTOS PARA LAS CANDIDATURAS INDÍGENAS 
EN LOS AYUNTAMIENTOS Y DIPUTACIONES LOCALES EN EL PROCESO 
ELECTORAL 2020-2021, CORRESPONDIENTES AL MES DE FEBRERO DEL 2021, 
CON LA OBSERVACIÓN REALIZADA POR EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. ES 
CUANTO”. EL CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SEÑOR SECRETARIO. LE SOLICITO 
DE FAVOR CONTINUAR CON EL DESARROLLO DE LA SESIÓN POR FAVOR”. - - -  
EL LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE 
LA PALABRA: “SE ATIENDE CONSEJERO PRESIDENTE. EL SIGUIENTE PUNTO A 
CONSIDERAR ES EL SEXTO Y TRATA DE LA LECTURA, ANÁLISIS Y 
PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA 
AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EMANADO DE  LA 
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE ASUNTOS INDÍGENAS, RESPECTO AL 
AVANCE EN EL CUMPLIMIENTO DE LAS ACTIVIDADES CONTEMPLADAS EN EL 
PLAN DE TRABAJO PARA LA DIFUSIÓN DE LA CAMPAÑA ESPECÍFICA, EN 
ACATAMIENTO DE LAS RESOLUCIONES SCM-JDC-403/2018 Y SCM-JDC-
088/2020, RELATIVO A LA FORMA EN QUE LOS MUNICIPIOS INDÍGENAS 
ELEGIRÁN A SUS AUTORIDADES, CORRESPONDIENTE AL MES DE FEBRERO 
DE 2021. COMENTO QUE DICHO INFORME FUE CIRCULADO CON LA DEBIDA 
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ANTICIPACIÓN. POR TAL MOTIVO SE SOLICITA LA DISPENSA A LA LECTURA DEL 
MISMO. ES CUANTO MAESTRO”. EL CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SEÑOR SECRETARIO. CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, SE 
SOMETE A SU APROBACIÓN LA DISPENSA DE LA LECTURA DEL INFORME 
ANTES REFERIDO. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA, MANIFIÉSTENLO 
LEVANTANDO SU MANO POR FAVOR. SEÑOR SECRETARIO, SI ME AYUDA A 
TOMAR CUENTA DE LA VOTACIÓN POR FAVOR”. EL LIC. JESÚS HOMERO 
MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ATIENDO 
CON GUSTO PRESIDENTE. INFORMO QUE LA DISPENSA A LA LECTURA ES 
APROBADA POR UNANIMIDAD. ES CUANTO”. EL CONSEJERO PRESIDENTE, 
MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SEÑORAS Y SEÑORES REPRESENTANTES 
DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, 
SI ALGUIEN DESEA TOMAR LA PALABRA EN PRIMERA RONDA”. EL LIC. JESÚS 
HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: 
“EN PRIMERA RONDA CONSEJERO PRESIDENTE NO HAY INTENCIÓN”. EL 
CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN 
USO DE LA PALABRA: “¿EN SEGUNDA RONDA?”. EL LIC. JESÚS HOMERO 
MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY 
CONSEJERO PRESIDENTE”. EL CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “¿EN TERCERA 
RONDA?”. EL LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “NO HAY INTENCIÓN EN TERCERA RONDA CONSEJERO 
PRESIDENTE”. EL CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, SE TIENE POR PRESENTADO EL 
INFORME EN REFERENCIA. SEÑOR SECRETARIO, SI ME AYUDA POR FAVOR A 
DAR CUENTA DE DICHO INFORME”. EL LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERO 
PRESIDENTE. SIENDO LAS 18 HORAS CON 2 MINUTOS DEL DÍA 19 DE MARZO 
DEL 2021, SE TIENE POR DEBIDAMENTE PRESENTADO EL INFORME DE LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
EMANADO DE  LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE ASUNTOS INDÍGENAS, 
RESPECTO AL AVANCE EN EL CUMPLIMIENTO DE LAS ACTIVIDADES 
CONTEMPLADAS EN EL PLAN DE TRABAJO PARA LA DIFUSIÓN DE LA 
CAMPAÑA ESPECÍFICA, EN ACATAMIENTO DE LAS RESOLUCIONES SCM-JDC-
403/2018 Y SCM-JDC-088/2020, RELATIVO A LA FORMA EN QUE LOS 
MUNICIPIOS INDÍGENAS ELEGIRÁN A SUS AUTORIDADES, CORRESPONDIENTE 
AL MES DE FEBRERO DE 2021. ES CUANTO”. EL CONSEJERO PRESIDENTE, 
MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS LICENCIADO JESÚS HOMERO MURILLO. LE SOLICITO DE FAVOR 
CONTINUAR CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA”. -- - - - - - - - - - - - -  
EL LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE 
LA PALABRA: “ATIENDO CON GUSTO PRESIDENTE. LE INFORMO QUE EL 
SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA ES EL SÉPTIMO Y TRATA DE LA 
LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
EN TORNO A LA PUBLICACIÓN DE ENCUESTAS ELECTORALES EN MEDIOS 
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IMPRESOS. COMENTO QUE DICHO INFORME FUE CIRCULADO CON 
ANTELACIÓN. POR TAL MOTIVO, SE SOLICITA LA DISPENSA A LA LECTURA DEL 
MISMO. ES CUANTO”. EL CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, SOMETO A SU APROBACIÓN LA 
DISPENSA DE LA LECTURA DEL INFORME ANTES REFERIDO. LOS QUE ESTÉN 
POR LA AFIRMATIVA MANIFESTARLO DE FAVOR, LEVANTANDO SU MANO. 
SEÑOR SECRETARIO, SI ME AYUDA A TOMAR NOTA POR FAVOR”. EL LIC. JESÚS 
HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: 
“CON GUSTO. INFORMO QUE LA DISPENSA A LA LECTURA ES APROBADA POR 
UNANIMIDAD. ES CUANTO”. EL CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO EJECUTIVO. SEÑORAS Y SEÑORES REPRESENTANTES DE LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS, CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, SI 
DESEAN TOMAR LA PALABRA, ÉSTE ES EL MOMENTO EN UNA PRIMERA 
RONDA”. EL LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “EN PRIMERA RONDA NO HAY INTENCIÓN CONSEJERO 
PRESIDENTE”. EL CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “¿EN SEGUNDA RONDA?”. EL LIC. 
JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “MISMOS TÉRMINOS CONSEJERO PRESIDENTE”. EL CONSEJERO 
PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “¿EN TERCERA RONDA?”. EL LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY INTENCIÓN”. EL 
CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. CONSEJERAS Y CONSEJEROS 
ELECTORALES, SE TIENE POR PRESENTADO EL INFORME EN REFERENCIA. 
SEÑOR SECRETARIO, SI ME AYUDA A DAR CUENTA DEL INFORME EN 
CUESTIÓN”. EL LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, 
EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERO PRESIDENTE. SIENDO LAS 
18 HORAS CON 5 MINUTOS DEL DÍA 19 DE MARZO DEL 2021, SE TIENE POR 
DEBIDAMENTE PRESENTADO EL INFORME DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN TORNO A LA PUBLICACIÓN 
DE ENCUESTAS ELECTORALES EN MEDIOS IMPRESOS. ES CUANTO 
MAESTRO”. EL CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO 
EJECUTIVO. LE SOLICITO DE FAVOR CONTINUAR CON EL SIGUIENTE PUNTO 
DEL ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
EL LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE 
LA PALABRA: “EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA CONSEJERO 
PRESIDENTE ES EL OCTAVO Y CORRESPONDE A ASUNTOS GENERALES”. EL 
CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SEÑOR SECRETARIO EJECUTIVO. 
SEÑORES INTEGRANTES, SEÑORAS Y SEÑORES INTEGRANTES DE ESTE 
ÓRGANO COLEGIADO, EN ASUNTOS GENERALES SI ALGUIEN DESEA TRATAR 
ALGÚN PUNTO, FAVOR DE REGISTRARSE. SEÑOR SECRETARIO, SI ME AYUDA 
A TOMAR RAZÓN DEL TEMA A TRATAR Y EL ORDEN SOLICITADO POR FAVOR”. 
LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO. EN ASUNTOS GENERALES HAY UNA SOLA INTENCIÓN, 
PARTICIPAR EL LICENCIADO RUBÉN PERALTA. APERTURAMOS Y CERRAMOS 
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ASUNTOS GENERALES CON LA PARTICIPACIÓN DEL MENCIONADO. ES 
CUANTO”. EL LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SEÑOR SECRETARIO. LICENCIADO RUBÉN 
PERALTA, SI ES TAN AMABLE EN LA RAZÓN DEL TEMA A TRATAR POR FAVOR”. 
EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL EN USO DE LA 
PALABRA: “SÍ. ES SOBRE CONSTANCIAS DE RESIDENCIA EMITIDAS POR 
AUTORIDADES AUXILIARES MUNICIPALES, PRESIDENTE”. EL CONSEJERO 
PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS LICENCIADO RUBÉN PERALTA. SEÑOR 
SECRETARIO, SI ME AYUDA A TOMAR ENTONCES CUENTA DEL TEMA 
SOLICITADO. POR FAVOR”. EL LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “YA SE ANOTÓ CONSEJERO 
PRESIDENTE. ENTRARÍAMOS DIRECTAMENTE AL PUNTO, TODA VEZ QUE NO 
HAY MÁS PARTICIPACIONES”. EL CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUY BIEN. 
ENTONCES, EN UNA PRIMERA RONDA POR FAVOR”. EL LIC. JESÚS HOMERO 
MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERO PRESIDENTE. LOS SALUDO SEÑORAS Y SEÑORES CONSEJEROS 
Y COMPAÑERAS Y COMPAÑEROS REPRESENTANTES. EL PUNTO VERSA 
SOBRE LA FALTA DE POSICIONAMIENTO QUE EL INSTITUTO HA TENIDO AÚN 
EN EL TEMA DE LAS CONSTANCIAS DE RESIDENCIA, EMITIDAS POR 
AUTORIDADES AUXILIARES, PARA EL TEMA DE LOS REGISTROS. HAY QUE 
RECORDAR QUE EN LA SESIÓN DEL 10 DE MARZO DEL 2021, MI COMPAÑERO 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORENA, EXPUSO QUE QUÉ… ¿QUÉ CALIDAD 
PROBATORIA IBAN A TENER ESTAS CONSTANCIAS? Y ESTE INSTITUTO OMITIÓ 
PRONUNCIARSE. INCLUSO EL CONSEJERO JAVIER, EL DOCTOR JAVIER ARIAS 
CASAS DIJO QUE LO QUE SE TENÍA QUE VER ERA TRATARSE DE MANERA 
ESPECÍFICA QUÉ CONSTANCIAS Y DE MANERA PARTICULAR, Y QUE POR LO 
TANTO ESTE INSTITUTO NO SE IBA A PRONUNCIAR AL RESPECTO EN ESTE 
MOMENTO, SINO QUE HASTA POSTERIOR EL REGISTRO. ¿CUÁL ES TEMA? QUE 
NOS HEMOS ENCONTRADO EN LOS CONSEJOS DISTRITALES Y MUNICIPALES, 
CLARAMENTE QUE NO LES ESTÁN DANDO VALIDEZ BAJO NINGÚN SUPUESTO 
A LAS CONSTANCIAS DE RESIDENCIA EMITIDAS, INSISTO, POR AUTORIDADES 
AUXILIARES, POR LO QUE SI ME GUSTARÍA QUE ALGUNO DE LOS CONSEJEROS 
AQUÍ PRESENTES O EL MISMO SECRETARIO EJECUTIVO, PUES NOS PUDIERAN 
PRECISAR A LOS REPRESENTANTES DE PARTIDOS POLÍTICOS, PARA TENER 
PRECISAMENTE CERTEZA SOBRE QUÉ VALIDEZ PROBATORIA VAN A TENER AL 
MOMENTO DE CALIFICAR LOS REGISTROS… CALIFICAR LA PROCEDIBILIDAD 
DE  LOS REGISTROS EN LOS DIFERENTES COMITÉS… EN LOS DIFERENTES 
CONSEJOS MUNICIPALES Y DISTRITALES, LAS CONSTANCIAS DE RESIDENCIA 
EMITIDAS. SI VAN A SER VÁLIDAS O NO Y BAJO QUÉ FUNDAMENTACIÓN POR 
FAVOR. SERÍA CUANTO CONSEJERO PRESIDENTE". EL CONSEJERO 
PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS LICENCIADO RUBÉN PERALTA. ¿EN SEGUNDA RONDA 
SEÑOR SECRETARIO? SEGUNDA RONDA SEÑOR SECRETARIO, NO TENEMOS 
MANIFESTACIONES”. EL LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “INFORMO CONSEJERO PRESIDENTE 
QUE HAY UNA PARTICIPACIÓN POR PARTE DEL CONSEJERO EL DOCTOR 
JAVIER ARIAS. ES CUANTO”. EL CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SEÑOR 
SECRETARIO. DOCTOR JAVIER ARIAS, SI ES TAN AMABLE EN USO DE LA VOZ”. 
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EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, LIC. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO PRESIDENTE. PUES DE MI PARTE 
Y LO DIGO A TÍTULO PERSONAL, NO PODRÍA TODAVÍA PRONUNCIARME AL 
RESPECTO, DADO QUE COMO SE INSISTE, EN SU MOMENTO SE TENDRÁ QUE 
ANALIZAR LA PARTICULARIDAD DE CADA UNO DE LOS DOCUMENTOS QUE 
PRESENTARON PARA CUMPLIR Y MAXIME QUE BUENO, SON LOS CONSEJOS 
MUNICIPALES Y DISTRITALES QUIENES VAN A RESOLVER EN PRIMERA 
INSTANCIA Y SI HAY ALGÚN MEDIO DE IMPUGNACIÓN QUE NOS TOQUE A 
NOSOTROS CONOCER, ALGÚN RECURSO DE LO RESUELTO POR ESTOS 
CONSEJOS, TENDRÍAMOS NOSOTROS QUE PRONUNCIARNOS AL RESPECTO. 
POR TAL MOTIVO NO PODRÍA FIJAR UNA POSICIÓN, UN POSICIONAMIENTO EN 
ESTE TEMA PREVIO, SI TODAVÍA NO CONOZCO LA SITUACIÓN O TENDRÍA QUE 
PRONUNCIARME EN SU MOMENTO PARA EMITIR UN VOTO. YO PEDIRÍA DE 
MANERA RESPETUOSA A LAS REPRESENTACIONES, PUDIERAN COMPRENDER 
ESTA PARTE. ENTIENDO RELAMENTE EL TEMA, ENTIENDO QUE PARA 
USTEDES ES UN TEMA FUNDAMENTAL, SIN EMBARGO NOSOTROS EN ESTE 
MOMENTO TENEMOS UNA IMPOSIBILIDAD JURÍDICA PARA PRONUNCIARNOS 
AL RESPECTO, DADO QUE ES FUTUREAR DE UN CASO QUE TODAVÍA NO 
CONOCEMOS. SERÍA CUANTO Y GRACIAS”. EL CONSEJERO PRESIDENTE, 
MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHAS GRACIAS DOCTOR JAVIER ARIAS. ¿EN TERCERA RONDA SEÑOR 
SECRETARIO?”. EL LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “INFORMO CONSEJERO PRESIDENTE 
QUE HAY DOS MOCIONES, UNA POR PARTE DEL LICENCIADO JONATHAN 
MARISCAL, NO SÉ A QUIÉN VA DIRIGIDA Y OTRA POR PARTE DEL LICENCIADO 
RUBÉN PERALTA. ES CUANTO”. EL CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN. ENTONCES 
PUES EN USO DE LA VOZ ESTUVO EL DOCTOR JAVIER ARIAS. ENTIENDO QUE 
LAS MOCIONES SERÍAN HACIA ÉL. ENTONCES ¿ACEPTA LAS MOCIONES 
DOCTOR?”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, LIC. ALFREDO JAVIER ARIAS 
CASAS, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, CLARO. GRACIAS”. EL CONSEJERO 
PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “LICENCIADO JONATHAN MARISCAL EN USO DE LA VOZ POR FAVOR 
PARA LA MOCIÓN”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA 
MORELOS EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. MUY BUENAS TARDE 
A TODAS Y TODOS. RESPECTO DEL COMENTARIO DEL DOCTOR JAVIER ARIAS, 
A MÍ LO QUE ME GUSTARÍA COMPLEMENTAR ES QUE YA SE ESTÁ DANDO 
DIGAMOS UN PRIMER MOMENTO, AL MOMENTO DE NOSOTROS RECIBIR LAS 
VALIDACIONES DE LOS DIVERSOS CONSEJOS, TANTO DISTRITALES COMO 
MUNICIPALES, HAY CONSEJOS QUE ESTÁN MARCANDO EN ESTA 
DOCUMENTAL, COMO QUE NO SE ESTÁ ENTREGANDO LA CONSTANCIA, 
SIENDO EMITIDA POR UNA AUTORIDAD AUXILIAR. ENTONCES, YA ESTAMOS 
TENIENDO UN PRIMER MOMENTO DE PARTE DE ESTOS CONSEJOS, EN LOS 
QUE ESTÁN DIGAMOS QUE NEGANDO LA VALIDEZ DE ESTA DOCUMENTAL QUE 
ESTAMOS PRESENTANDO NOSOTROS, RESPECTO DE LA RESIDENCIA. NO SÉ 
SI A PARTIR YA DE ESTE CASO, ES QUE YA PODRÍA PRONUNCIARSE EL 
CONSEJO, COMO USTED LO COMENTA. YA HAY UN… YA HAY DIGAMOS, UN 
PRIMER MOMENTO EN EL QUE SE NOS ESTÁ DE ALGUNA MANERA 
NOTIFICANDO. YO ENTIENDO QUE NO ES LA NOTIFICACIÓN DEL 
REQUERIMIENTO QUE NOS VA A HACER EL OPLE, PERO SÍ ESTAMOS 
TENIENDO UN PRIMER MOMENTO EN EL QUE YA SE NOS ESTÁ INFORMANDO 
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QUE NO ESTÁN ACEPTANDO LAS CONSTANCIAS A PARTIR DE UNA 
DOCUMENTAL EMITIDA POR EL CONSEJO, FIRMADA POR EL SECRETARIO, CON 
HORA, CON FECHA, ENTONCES CREO QUE YA SERÍA UN BUEN MOMENTO 
PARA PODER ESTABLECER UN PRONUNCIAMIENTO RESPECTO DE ESTE 
TEMA. SERÍA CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. EL CONSEJERO PRESIDENTE, 
MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHAS GRACIAS. ¿DOCTOR ARIAS, DESEA USTED RESPONDER?”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, LIC. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN 
USO DE LA PALABRA: “NO, SI CONTINÚA EL LICENCIADO EL LICENCIADO RUBÉN 
PERALTA Y RESPONDO AL FINAL. GRACIAS”. EL CONSEJERO PRESIDENTE, 
MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: 
“CORRECTO DOCTOR. LICENCIADO RUBÉN PERALTA POR FAVOR SU MOCIÓN”. 
EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS DOCTOR POR ACEPTARLA. EN EL MISMO 
SENTIDO. EL TEMA ES QUE AL MOMENTO DE DARSE LAS VALIDACIONES DE 
LOS REGISTROS QUE SE ESTÁN HACIENDO POR PARTE AL MENOS DEL 
PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, JUSTAMENTE UNO DE LOS REQUISITOS QUE NOS 
ESTÁN MARCANDO COMO INCUMPLIMIENTO, ES CUANDO NOSOTROS HEMOS 
ENTREGADO CONSTANCIAS DE RESIDENCIA EMITIDO POR ALGUNA 
AUTORIDAD AUXILIAR, EN EL ENTENDIDO Y LO DICEN LOS PRESIDENTES DE 
LOS CONSEJOS DISTRITALES Y MUNICIPALES, QUE ES UN CRITERIO QUE HA 
TOMADO EL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, DE QUE NO SON VÁLIDAS, DE 
QUE LAS ÚNICAS CONSTANCIAS CON VALIDEZ SON LAS QUE SE EXPIDAN A 
PARTIR DE LA AUTORIDAD MUNICIPAL DEL AYUNTAMIENTO. POR LO TANTO SÍ 
ME PARECERÍA CONVENIENTE AL IGUAL QUE QUIEN ME ANTECEDIÓ EN LA 
VOZ, QUE POR FAVOR ESTE CONSEJO PUES PUDIERA PRONUNCIARSE AL 
RESPECTO Y NO TUVIÉRAMOS QUE IR A TRIBUNALES EN IMPUGNACIÓN, A 
PARTIR DEL REQUERIMIENTO DE TODAS ESAS CONSTANCIAS QUE NO LE 
ESTÁN DANDO VALIDEZ O LA FUNDAMENTACIÓN DEL POR QUÉ NO SERÍAN 
VÁLIDAS. ES CUANTO”. EL CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
LICENCIADO RUBÉN PERALTA. DOCTOR JAVIER ARIAS POR FAVOR”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, LIC. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. YO INSISTO Y RESPETO, Y ENTIENDO, 
INSISTO, LA DINÁMICA, SIN EMBARGO, ESTO IMPLICA UN POSICIONAMIENTO 
COMO BIEN LO REQUIEREN, QUE REQUIERE UN ACUERDO QUE REQUERIRÍA 
EL MISMO CONTAR CON LAS FORMALIDADES DE FUNDAMENTACIÓN Y 
MOTIVACIÓN Y QUE TENDRÍA UN IMPACTO DIRECTO EN LOS RESULTADOS DE 
LOS REGISTROS DE LOS CONSEJOS MUNICIPALES Y DISTRITALES. 
RECUERDEN QUE PARA ELLO TENDRÍAMOS NOSOTROS QUE TENER PRIMERO  
EL ACTO JURÍDICO QUE NOS LLEVE A PRONUNCIARNOS COMO CONSEJO. LO 
QUE EN ESTE MOMENTO ESTAMOS EN ASUNTOS GENERALES, QUE NO PUEDE 
IMPLICAR TOMAR UNA DECISIÓN, SINO PUES LA DINÁMICA DE LOS ASUNTOS 
GENERALES IMPLICA ES PARA DELIBERAR ALGUNOS TEMAS QUE NO 
IMPLIQUEN UN POSICIONAMIENTO DEL CONSEJO. EN ESA TESITURA  YO 
INSISTO, NOSOTROS EN DETERMINADO MOMENTO, SI SE NOS PLANTEA UN 
RECURSO DE REVISIÓN RESPECTO A LOS ACTOS EMITIDOS POR LOS 
CONSEJOS MUNICIPALES Y DISTRITALES, TENDRÍAMOS QUE TOMAR UN 
POSICIONAMIENTO. SI NOSOTROS NOS PRONUNCIAMOS ANTES DE, 
ENTRARÍAMOS EN UN CONFLICTO EN ESTE MOMENTO. ESO LO DIGO DE 
MANERA PERSONAL. ES CUANTO” EL CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. 
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PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS DOCTOR ARIAS. SEÑOR SECRETARIO, ¿IRÍAMOS ENTONCES A UNA 
TERCERA RONDA?”. EL LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EN TERCERA RONDA CONSEJERO 
PRESIDENTE, HAY DOS INTENCIONES: APERTURARÍAMOS CON LA 
INTERVENCIÓN DE LA… TRES PARTICIPACIONES. INICIARÍAMOS CON LA 
CUATRO, SERÍA LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, EN PRIMER TÉRMINO, 
DESPUÉS LA LICENCIADA LAURA PERALTA, POSTERIOR LA LICENCIADA ROCÍO 
CARRILLO Y CERRAMOS CON LA PARTICIPACIÓN DEL LICENCIADO JONATHAN 
MARISCAL. ES CUANTO”. EL CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SEÑOR SECRETARIO. CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ EN USO DE LA VOZ 
POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH 
MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERO PRESIDENTE. ÚNICAMENTE PARA COMENTARLES A TODOS LOS 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, QUE INSISTO, TAMBIÉN 
ESTE COMENTARIO QUE VOY A REALIZAR ES A TÍTULO PERSONAL, NO COMO 
UNA CUESTIÓN DE PLENO. YO CREO QUE EFECTIVAMENTE EN ESTE 
MOMENTO NO NOS PODEMOS PRONUNCIAR DE MANERA GENERALIZADA, POR 
CUANDO A TODAS LAS AUTORIDADES, PORQUE EL ARTÍCULO 7 BIS, DE LA LEY 
ORGÁNICA MUNICIPAL, MENCIONA: -LOS MUNICIPIOS EN TÉRMINOS DE SUS 
REGLAMENTOS EXPEDIRÁN A LOS INTERESADOS LA CONSTANCIA DE 
RESIDENCIA-, Y ESO A MI JUICIO INSISTO, ¿QUÉ IMPLICA? PUES UNA REVISIÓN 
PRÁCTICAMENTE DEL EXPEDIENTE E INCLUSO DE LA NORMATIVA QUE RIGE 
AL PROPIO AYUNTAMIENTO, PARA EL EFECTO DE VER SI ESAS AUTORIDADES 
QUE USTEDES MENCIONAN O LAS AUTORIDADES AUXILIARES QUE EN ESTE 
MOMENTO ESTÁN TOCANDO, TIENEN FACULTADES PARA EXPEDIR ESTA 
CONSTANCIA, EN TÉRMINOS DEL 7 BIS, TAL Y COMO LO REFIEREN. ENTONCES, 
REALIZAR UN PRONUNCIAMIENTO GENERALIZADO, CONSIDERO SERÍA UNA 
CUESTIÓN ARRIESGADA. LO QUE SÍ PODRÍAMOS DECIR ES QUE PODRÍAMOS 
ANALIZAR BAJO ESTE TERMINO DE LO QUE DICE LA LEY ORGÁNICA 
MUNICIPAL, SI EFECTIVAMENTE ESAS FACULTADES ESTÁN CONCEBIDAS EN 
LA LEY PARA LA AUTORIDAD QUE ESTÁ EXPIDIENDO EN ESE MOMENTO SU 
CIRCUNSTANCIA. POR MI PARTE ES CUANTO”. EL CONSEJERO PRESIDENTE, 
MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. LICENCIADA LAURA PERALTA 
EN USO DE LA VOZ POR FAVOR”. LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO FUERZA 
MORELOS EN USO DE LA PALABRA: “HOLA, MUY BUENAS TARDES A TODOS. 
BUENO, POR PARTE DEL PARTIDO FUERZA MORELOS TENEMOS, VAMOS A 
ENVIAR UN OFICIO EN UNOS MOMENTOS MÁS, PORQUE HEMOS TENIDOS 
VARIOS PROBLEMAS PARA LAS CONSTANCIAS DE RESIDENCIA. INSISTIMOS, 
VARIOS MUNICIPIOS NOS ESTÁN HACIENDO LARGAS LAS ENTREGAS PARA 
QUE NO CUMPLAMOS EN EL TIEMPO QUE SE FENECE EL DÍA DE HOY Y PUEDO 
DECIR QUE EN EL MUNICIPIO DE HUITZILAC, ES DONDE FUERON VIOLENTADOS 
LOS DERECHOS DE TODOS NUESTROS… QUE PRETENDEN SER 
REPRESENTANTES POR PARTE DE ESTE PARTIDO. POR LO TANTO, PUES LAS 
CONSTANCIAS DEL AYUNTAMIENTO NO LAS VAMOS A PODER PRESENTAR. 
ESO ES CUANTO”.  EL CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS LICENCIADA 
LAURA PERALTA. SEÑOR SECRETARIO, SI ME AYUDA POR FAVOR EN LA 
SIGUIENTE PARTICIPACIÓN”. EL LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, 
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SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERO 
PRESIDENTE. EL SIGUIENTE EN PARTICIPAR ES LA LICENCIADA ROCÍO 
CARRILLO. ES CUANTO”. EL CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. 
LICENCIADA ROCÍO CARRILLO EN USO DE LA VOZ POR FAVOR”. LA 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL EN USO DE 
LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO PRESIDENTE. SÍ, AHONDAR UN POQUITO 
EN EL TEMA QUE COMENTABA RUBÉN PERALTA, EN RELACIÓN A LAS 
CONSTANCIAS DE RESIDENCIA. SI BIEN ES CLARO, LA LEY ORGÁNICA COMO 
LO ACABA DE REFERIR LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ ES MUY CLARA, 
ES UNA FACULTAD DE LOS AYUNTAMIENTOS. LOS AYUDANTES MUNICIPALES 
TIENEN ACOTADAS SUS FACULTADES PARA EXPEDIR ESTE TIPO DE 
CONSTANCIAS Y A ESO LE ESTÁN APOSTANDO MUCHOS PARTIDOS Y MUCHOS 
CANDIDATOS, QUE PARA EVADIR LOS REQUISITOS QUE ESTÁ PIDIENDO EL 
MUNICIPIO, PARA LAS CONSTANCIAS DE RESIDENCIA, ESTÁN PRETENDIENDO 
PRESENTAR ESTAS CONSTANCIAS DE LOS AYUNTAMIENTOS MUNICIPALES, 
PORQUE NO LES PIDEN ABSOLUTAMENTE NINGÚN REQUISITO. NADA MÁS 
QUERÍA DEJARLO AQUÍ. VAMOS A ESPERAR A VER QUÉ RESUELVE EL 
CONSEJO, EN RELACIÓN A ESTAS CONSTANCIAS DE RESIDENCIA. MUCHAS 
GRACIAS PRESIDENTE”. EL CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS A USTED 
LICENCIADA ROCÍO CARRILLO. LA SIGUIENTE PARTICIPACIÓN SEÑOR 
SECRETARIO SI ES TAN AMABLE”.  EL LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ CONSEJERO 
PRESIDENTE. CERRARÍAMOS TERCERA RONDA CON LA PARTICIPACIÓN DEL 
LICENCIADO JONATHAN MARISCAL. ES CUANTO”. EL CONSEJERO 
PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE LICENCIADO JONATHAN MARISCAL EN USO DE LA VOZ”. 
EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. PUES BUENO, YA NADA MÁS PARA FINALIZAR 
ESTE TEMA Y ESTA RONDA, SÍ SOLICITAR QUE BUENO, EL PRONUNCIAMIENTO 
PUEDA SER LO MÁS PRONTO POSIBLE. RECORDEMOS QUE TAMBIÉN EL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL EN SU MOMENTO TENDRÁ QUE TOMAR ESTA 
DEFINICIÓN RESPECTO DE LOS REGISTROS EN EL TEMA DE LAS 
DIPUTACIONES PLURINOMINALES. ENTONCES CREO QUE SERÍA BUENO QUE 
SE ESTABLECIERA YA UN CRITERIO ORIENTADOR ¿NO? RESPECTO DE ESTE 
TEMA. SERÍA CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. EL CONSEJERO PRESIDENTE, 
MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS SEÑOR REPRESENTANTE. SEÑOR SECRETARIO, SI ME AUXILIA POR 
FAVOR”. EL LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERO PRESIDENTE. SE CONSIDERA 
QUE EL TEMA SE DA POR AGOTADO. ES CUANTO CONSEJERO PRESIDENTE”. 
EL CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, 
EN USO DE LA PALABRA: “MUY BIEN. PUES UNA VEZ AGOTADOS LAS RONDAS 
DE PARTICIPACIÓN DEL ÚNICO PUNTO DE ASUNTOS GENERALES, LE SOLICITO 
AMABLEMENTE SEÑOR SECRETARIO, CONTINUAR CON EL SIGUIENTE PUNTO 
DEL ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - - -  - - - - - -- - - - - - - - -  -- - -  - - - - --  - - --  - - -- - -  -  
EL LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE 
LA PALABRA: “EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA CONSEJERO 
PRESIDENTE ES EL NOVENO Y CORRESPONDE A LA CLAUSURA DE ESTA 
SESIÓN”. EL CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO 
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RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SEÑOR SECRETARIO EJECUTIVO. 
SEÑORAS Y SEÑORES REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, A LA CIUDADANÍA QUE NOS 
SIGUE POR LAS DIFERENTES REDES SOCIALES, UNA VEZ AGOTADOS LOS 
PUNTOS DE ORDEN DEL DÍA SE DAN POR TERMINADOS LOS TRABAJOS DE LA 
PRESENTE SESIÓN ORDINARIA, SIENDO LAS 18 HORAS CON 21 MINUTOS DE 
ESTE DÍA VIERNES 19 DE MARZO DEL AÑO 2021. GRACIAS A TODOS USTEDES 
POR SU PUNTUALIDAD Y PARTICIPACIÓN. MUYE BUENAS TARDES”- - - - - - - - - 
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. - - - - - 
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PARTIDO HUMANISTA DE MORELOS 
C. JUAN TORRES BRIONES 

 

PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS 
C. JONATHAN MARISCAL SOBREYRA 
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ACTA CIRCUNSTANCIADA 
 

 
 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 17 HORAS CON 11 
MINUTOS DEL DÍA 19 DE MARZO DEL AÑO DOS MIL DOS MIL VEINTIUNO, HAGO 
CONSTAR QUE SE REUNIERON DE MANERA VIRTUAL, LOS CIUDADANOS: EL 
CONSEJERO PRESIDENTE, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS; LOS 
CONSEJEROS ELECTORALES: MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, LIC. 
ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ; 
MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ; LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, 
SECRETARIO EJECUTIVO; REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, 
C. JOSÉ RUBÉN PERALTA GÓMEZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, C. MARÍA DEL ROCÍO CARRILLO PÉREZ; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO HUMANISTA DE MORELOS, C. JUAN TORRES 
BRIONES; REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS, C. 
JONATHAN MARISCAL SOBREYRA; REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL, C. JOSÉ ISAÍAS POZAS RICHARDS; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORELOS PROGRESA, C. ELÍAS ROMÁN 
SALGADO; REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO, C. NOÉ  
ISMAEL MIRANDA BAHENA. DOY FE. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
 
ASIMISMO SE HACE CONSTAR QUE AL VERIFICARSE LA NO EXISTENCIA DEL 
QUÓRUM LEGAL, EL SECRETARIO EJECUTIVO SOLICITA SE LEVANTE LA 
PRESENTE ACTA CIRCUNSTANCIADA, A TIEMPO DE QUE CONVOCA EN 
SEGUNDA CONVOCATORIA A SESIÓN DE CONSEJO, A CELEBRARSE DENTRO 
DE LOS PRÓXIMOS 5 MINUTOS, CON QUIEN SE ENCUENTRE PRESENTE. LO 
ANTERIOR, CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO EN EL ARTÍCULO 75 DEL 
CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORAL PARA EL 
ESTADO DE MORELOS; Y ARTÍCULO 18 DEL REGLAMENTO DE SESIONES DEL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL.- DOY FE.- LIC. JESÚS HOMERO MURILLO 
RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA MORELOS; ACTA CIRCUNSTANCIADA QUE SE LEVANTA CON 
FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 98, FRACCIÓN IV DEL 
CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS  ELECTORAL PARA EL 
ESTADO DE MORELOS; Y ARTÍCULO 6, INCISO K) DEL REGLAMENTO DE 
SESIONES DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. - - - - - - - - - - - - -  
 
 
 



 

 

Acuerdos tomados en la Sesión Ordinaria de fecha 
19 de Marzo de 2021 

 

 LAS ACTAS DE SESIÓN EXTRAORDINARIAS DE FECHAS 22, 27, 28 Y 29 DEL MES DE NOVIEMBRE, ASÍ  COMO 4 Y 7 

DEL MES DE DICIEMBRE, TODAS  DEL AÑO 2020, DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 

ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, SON APROBADAS POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 17 HORAS CON 37 MINUTOS DEL 

DÍA 19 DE MARZO DE 2021, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, POR EL DOCTOR, 

CONSEJERO, EL DOCTOR JAVIER ARIAS, POR EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ Y POR USTED CONSEJERO PRESIDENTE.  

                                         

IMPEPAC/CEE/153/2021. EL ACUERDO IMPEPAC/CEE/153/2021, QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 

EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, Y QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, POR EL CUAL 
SE PRESENTA EL PROYECTO DE ADECUACIONES PRESUPUESTALES CON APLICACIÓN AL MES DE MARZO DEL AÑOS 2021, PARA 
CUMPLIMENTAR LA SUFICIENCIA PRESUPUESTAL PARA EL PROGRAMA DE RESULTADOS ELECTORALES PRELIMINARES DE ESTE 
ÓRGANO COMICIAL, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 17 HORAS CON 43 MINUTOS DEL DÍA 19 DE MARZO DEL 2021, 
CON LAS OBSERVACIONES QUE HIZO LA CONSEJERA, LA MAESTRA ELIZABETH MARTÍNEZ. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2021/03%20Mar/ACUERDO-153-O-19-
03-2021.pdf 
 

IMPEPAC/CEE/154/2021. EL ACUERDO IMPEPAC/CEE/154/2021, QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 

EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, Y QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE ASUNTOS INDÍGENAS,  MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBAN 
LOS LINEAMIENTOS PARA LA CONSULTA, PREVIA, LIBRE E INFORMADA A LOS PUEBLOS Y COMUNIDADES ORIGINARIAS DEL 
ESTADO DE MORELOS, SOBRE LA IDONEIDAD DE LAS ACCIONES AFIRMATIVAS EN MATERIA DE CANDIDATURAS INDÍGENAS, PARA 
EL PROCESO ELECTORAL LOCAL 2020-2021, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 17 HORAS CON 56 MINUTOS DEL DÍA 
19 DE MARZO DEL 2021, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ Y POR EL CONSEJERO 
PRESIDENTE. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2021/03%20Mar/ACUERDO-154-O-19-
03-2021.pdf  
  

http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2021/03%20Mar/ACUERDO-153-O-19-03-2021.pdf
http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2021/03%20Mar/ACUERDO-153-O-19-03-2021.pdf
http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2021/03%20Mar/ACUERDO-153-O-19-03-2021.pdf
http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2021/03%20Mar/ACUERDO-154-O-19-03-2021.pdf
http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2021/03%20Mar/ACUERDO-154-O-19-03-2021.pdf
http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2021/03%20Mar/ACUERDO-154-O-19-03-2021.pdf


 

 

INFORME. SIENDO LAS 17 HORAS CON 59 MINUTOS DEL DÍA 19 DE MARZO DEL 2021, SE TIENE POR DEBIDAMENTE 

PRESENTADO EL INFORME DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EMANADO DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE ASUNTOS 
INDÍGENAS, RESPECTO AL AVANCE EN EL CUMPLIMIENTO DE LAS ACTIVIDADES CONTEMPLADAS EN EL PLAN DE TRABAJO PARA 
LA DIFUSIÓN DE LA CAMPAÑA GENERAL, EN ACATAMIENTO DE LA RESOLUCIÓN SCM-JDC-088/2020, RELATIVO A LAS ACCIONES 
AFIRMATIVAS Y LOS LINEAMIENTOS PARA LAS CANDIDATURAS INDÍGENAS EN LOS AYUNTAMIENTOS Y DIPUTACIONES LOCALES 
EN EL PROCESO ELECTORAL 2020-2021, CORRESPONDIENTES AL MES DE FEBRERO DEL 2021, CON LA OBSERVACIÓN REALIZADA 
POR EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. 

 
 
 
 
 
 
 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 

 
  



 

 

INFORME. SIENDO LAS 18 HORAS CON 2 MINUTOS DEL DÍA 19 DE MARZO DEL 2021, SE TIENE POR DEBIDAMENTE 

PRESENTADO EL INFORME DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EMANADO DE  LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE ASUNTOS 
INDÍGENAS, RESPECTO AL AVANCE EN EL CUMPLIMIENTO DE LAS ACTIVIDADES CONTEMPLADAS EN EL PLAN DE TRABAJO PARA 
LA DIFUSIÓN DE LA CAMPAÑA ESPECÍFICA, EN ACATAMIENTO DE LAS RESOLUCIONES SCM-JDC-403/2018 Y SCM-JDC-088/2020, 
RELATIVO A LA FORMA EN QUE LOS MUNICIPIOS INDÍGENAS ELEGIRÁN A SUS AUTORIDADES, CORRESPONDIENTE AL MES DE 
FEBRERO DE 2021. 

 
 
 
 
 
 

 
 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 

 
  



 

 

INFORME. SIENDO LAS 18 HORAS CON 5 MINUTOS DEL DÍA 19 DE MARZO DEL 2021, SE TIENE POR DEBIDAMENTE 

PRESENTADO EL INFORME DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN TORNO A LA PUBLICACIÓN DE ENCUESTAS ELECTORALES EN 
MEDIOS IMPRESOS. 

 



 

 

 
 


